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AUSTRALIA COMPLETA 
ADELAIDE – MELBOURNE - AYERS ROCK – CAIRNS - SYDNEY
Inicios diarios - 15 días
DIA 01 ADELAIDE Llegada a Adelaida, serán recibidos por un conductor de habla inglesa y trasladado de manera privada a su alojamiento. El resto del día libre. Alojamiento.
DIA 02 ADELAIDE – ISLA CANGURO Salida de Adelaida para la isla de los Canguros. Kangaroo Island es un paraíso para los amantes de la naturaleza, con una creciente vida silvestre nativa, vistas espectaculares de la costa y tierras de cultivo fértiles. Descubra la naturaleza y la vida silvestre de Kangaroo Island de cerca y en la naturaleza en este fantástico recorrido de dos días con Kangaroo Island Odysseys. Salida en autocar hasta el cabo Jervis donde abordaremos el ferry a la Isla Canguro (45 minutos aprox.).  Su guía local lo llevará en un recorrido personalizado por Kangaroo Island para ver leones marinos australianos, canguros, koalas y aves nativas australianas en entornos prístinos de vida silvestre. Alojamiento.                                                                      
DIA 03 ISLA CANGURO - ADELAIDE Desayuno continental, y continuación con la visita de la isla, en esta ocasión hacia el oeste para descubrir el P. Nacional Flinders Chase, uno de los parques nacionales más antiguos e importantes del sur de Australia, hogar de una variedad de fauna y flora únicas. Aprovecharemos la oportunidad de caminar por el parque en busca de canguros, y una importante variedad de aves.  Descubriremos las impresionantes formaciones de Remarkable Rocks y Admirals Arch así como una importante colonia de lobos marinos de nariz larga.  Almuerzo picnic estilo gourmet. Si el tiempo lo permite visitaremos Point Ellen en Vivonne Bay.  Regreso hasta Penneshaw a tiempo para tomar el ferry hacia Adelaida. Deberían llevarse sus maletas durante este tour. Alojamiento. 
DIA 04 ADELAIDE - MELBOURNE Traslado privado al aeropuerto de Adelaida  con conductor de habla inglesa. Salida en avión con destino a Melbourne. Llegada y traslado en privado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento.
DIA 05 MELBOURNE. Viaje panorámico de día completo en idioma inglés en nuestro autobús a lo largo de Great Ocean Road es un punto culminante en sí mismo y el preludio perfecto para el evento principal. Un paisaje costero idílico, una historia local misteriosa y lugares de interés mundialmente famosos, los ingredientes esenciales para una inolvidable excursión de un día a Great Ocean Road. (posibilidad de acceder a una aplicación de traducción en español gratuita ) Alojamiento.
DIA 06 MELBOURNE Día libre. Sugerimos visita opcional de la ciudad idioma inglés, no incluida: su guía local le ayudará a descubrir algunos de los lugares ocultos más destacados de Melbourne, callejones y galerías escondidas en las calles principales, lugares de arte extravagantes, los mejores cafés y su arquitectura dinámica. Regreso al hotel por cuenta propia. Alojamiento.

DIA 07 MELBOURNE - AYERS ROCK - ULURU Traslado en privado al aeropuerto para salir en avión con destino a Ayers Rock, en el centro del país. Llegada y traslado en autobuses colectivos hasta su alojamiento. Sugerimos experiencia opcional, no incluida  “Sound of silence”, cena con velada inolvidable bajo  el cielo nocturno, a través de un camino se accede a un enclave con visar  al legendario  Uluru y las cúpulas Kata Tjuta, con una copa de vino y una selección de canapés podrá disfrutar de la puesta de sol para posteriormente pasar a una cena buffet estilo barbacoa acompañada de vinos australianos, un experto astrónomo interpreta a los comensales el cielo de estrellas del hemisferio sur. Para terminar con  una selección de tés o  cafés. En el invierno austral los invitados se reúnen entorno  a una romántica fogata  con vino caliente,  también  se pide llevar ropa de más  abrigo para este periodo invernal austral, regreso al  hotel. Todos los servicios en  inglés. Alojamiento.
DIA 08 AYERS ROCK – ULURU – AYERS ROCK. Día completo para descubrir las  peculiares formaciones rocosas y su importancia en la cultura aborigen. Salida antes del amanecer hacia Kata Tjuta, o como también son conocidos  los montes Olgas, todo envuelto  en el  halo espiritual que  tiene para la cultura  aborigen. Disfrutaremos de un desayuno campestre. La duración de la excursión es de  5 hrs y se realiza con guía de habla inglesa con auriculares. Por la tarde recogida en el hotel para  conocer el monolito más profundo y culturalmente significativo de Australia, para conocer la cultura, geología y el medio ambiente del Uluru, disfrutando de vino espumoso y delicias gourmet. Posibilidad de auriculares en español.  Regreso a Ayers Rock.  Alojamiento.
DIA 09 ULURU - CAIRNS Traslado al aeropuerto de Ayers Rock en autobús colectivo para salir en avión con destino a Cairns. Llegada y traslado en privado  al hotel. Resto del día libre. Alojamiento.
DIA 10 CAIRNS. Día completo de navegación en catamarán a vela de la compañía Quicksilver a Low isles,  isla  que ofrece todo lo que se puede soñar en un paraíso tropical, existe una variedad de actividades en sus arrecifes que incluyen esnórquel,  exploración de la playa de la isla con un biólogo marino, observación de corales sobre la barrera de coral a través de un bote con fondo de cristal o simplemente descansar en la playa. Se incluye  te en la mañana y almuerzo buffet tropical, regreso a Cairns sobre las 18.00h. Servicios  en inglés. Alojamiento.  
DIA 11 CAIRNS. Excursión de día completo para  conocer  la selva tropical del  estado de Queensland. Visitaremos Mossman Gorge con té de la mañana.  Subiremos a bordo del crucero por el río Daintree para descubrir la visa silvestre. Almuerzo estilo barbacoa  en la selva tropical del Valle de Noe, famoso por su flora endémica como el idiospermum. Continuación  a Cape Tribulation, el punto donde la selva tropical se encuentra con la barrera de Coral creando un ecosistema único en variedad y belleza. Desde el  mirador Lulki se puede admirar toda la costa y arrecife de coral de lo rodea. Parada en la Daintree Ice cream company  para degustar un tazón de helado de frutas exóticas. Caminata hasta el mirador de Alexandra Lookout  para divisar la desembocadura del rio Daintree , la isla Snapper y el  mar de coral, regreso a Cairns y alojamiento, Las visitas se realizan con guías de habla inglesa  aunque se facilitan  audífonos con sistema GPS  con explicaciones pregrabadas en español (auriculares| GPS español). Alojamiento.
DIA 12 CAIRNS - SÍDNEY Traslado al aeropuerto de Cairns en privado para salir en avión con destino a Sidney. Llegada y traslado en privado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento.
DIA 13 SÍDNEY Visita de medio día de la ciudad australiana, comenzando  por el origen de la misma, la zona de Rocks  donde llegaron los primeros europeos a la ciudad,  continuación por el moderno barrio financiero CBD y el area de Jardín Botánico, con edificios del siglo XVIII, como el parlamento  de  Nueva Gales del sur, el Hospital Rum y los cuarteles de Hyde Park  y la Catedral de St Mary. Desde Macquaries Point se disfruta de una vista panorámica de la Opera y el Harbour Bridge. Luego se recorre su impresionante bahía  hogar de ricos y  famosos, con hermosas bahías  como King Cross, Double Bay, Rose Bay y Watson Bay. Continuación hasta la famosa playa de Bondi, tiempo libre para recorrer su paseo marítimo y su actividad surfista. Regreso a  Sidney pasando por las playas de lao barrios del este, y los barrios de moda de Centennial Park y Paddington para terminar en Darling Harbour   En esta visita de la ciudad  de aproximadamente 4 horas se usan audífonos con explicaciones pregrabadas  en  español. Crucero en la bahía de Sydney, opcional no incluido.   Alojamiento.
DIA 14 SÍDNEY Día libre en Sidney. Sugerimos una excursión de día completo, no incluida a las Montañas Azules. El Parque Nacional Blue Mountains es uno de los siete parques nacionales que conforman el Área del Patrimonio Mundial de las Grandes Montañas Azules, se encuentra a 160 km de Sidney.  Saliendo de la  ciudad se hace la primera parada en  Calmsley Hill, una granja con canguros, emús, wombats y koalas y donde también podrá degustar un té.  Continuación hacia las montañas por carretera por la zona del valle de Jamison, y Eaglehawk Lookout  con sus puntos de vista panorámica y desde donde se pueden observar la  formación  rocosa más  famosa del parque, las Tres Hermanas, Llegada a Hidro Majestic donde tiene tiempo libre para  almorzar ( no incluido), por la tarde continuación  con el recorrido  parando en diferentes miradores  como  Govetts Leap o Grose Wilderness.  Continuación a los Jardines Botánicos de Mt Tomah donde también podrá disfrutar de una copa de vino o zumo. Regreso a Sidney llegada sobre las 17.00 hrs. En la excursión se usan audífonos con explicaciones pregrabadas en español. Alojamiento.

DIA 15 SÍDNEY Traslado en privado  al aeropuerto  para tomar su vuelo. FIN DE LOS SERVICIOS.

HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD
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Adelaide

Holiday Inn Express Adelaide



Melbourne

Holiday Inn Express Melbourne

 

Ayers


Outback Pioneer




Cairns

Holiday Inn Cairns Harbourside



Sydney

Holiday Inn Darling Harbour
NUESTROS SERVICIOS
· Alojamiento según itinerario: 14 noches

· Traslados mencionados en itinerario idioma inglés 
· Visitas idioma inglés (Isla Canguro / Gran Ruta Oceánica / amanecer en Kata Tjuta / atardecer en Uluru / Cape Tribulation & tour Daintree / City tour en Sydney ). 

· Grabaciones en español según se indica. 
· Crucero a la zona de la Gran Barrera de Coral  idioma ingles 
· Comidas mencionadas 

· Entrada al Parque Nacional de Uluru
PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  VIGENCIA DESDE EL 01 DE ABRIL DE 2023 AL 31 DE MARZO 2024 EXCEPTO FECHAS INDICADAS CON SUPLEMENTOS.
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Doble


USD 4.140.- 

Supl. Single

USD 2.115.-

Suplementos – consultar: 

En Adelaida:  01 al 04 mayo  / 20 julio al 20 agosto / 24 al 25 dic / 30 dic 2023 al 01 enero 2024.

En Melbourne: 01 al 02 abril / 02 al 04 Nov / 24 al 25 dic / 30 dic 2023 al 01 ene 2024. 

En Ayers Rock: 24 al 25 dic. 

En Cairns: 24 dic 2023 al 01 enero 2024. 

En Sydney: 24 al 25  dic / 30 dic 2023 al 01 enero 2024
Excursiones Opcionales, precio por persona “desde”: 

Visita de medio día a la ciudad de Melbourne, por persona USD 54.- 

Experiencia Sonido del Silencio, por persona  USD 180.-  

Crucero por la bahía de Sydney con almuerzo, por persona USD 59.-  

Exc. día completo a Montañas Azules, por persona USD 170.-
NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio aplicado AUD 0.71 
No incluye IVA 1.9%, gastos 1.45%  ni impuestos.

No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 25%. Consultar.

No incluyen excursiones opcionales mencionadas, y bebidas durante las comidas 

Consultar suplemento por traslados entre las 19.00 y 08.00 horas

Acceso inmediato a las habitaciones en el hotel de Sydney el día de llegada si es antes de 15.00hrs

Desalojo de la habitación a partir de las 10.00am 

Consultar suplemento por hoteles en categoría superior 

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Adelaide / Melbourne / Ayers Rock / Cairns / Sydney  Buenos Aires.

DOCUMENTACION
Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso
Visa 
Consultar requisitos COVID-19 al momento del viaje
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