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IRLANDA TRADICIONAL 

DUBLÍN – GALWAY – CORK 
6 días 
Inicios: 
2023: Julio: 04, 11, 18 / Agosto: 01*, 08, 22 / Septiembre: 05, 19 / Octubre: 10, 24, / Noviembre: 14 / Diciembre: 12.

2024: Enero: 16 / Febrero: 13 / Marzo: 12

Día 1 DUBLÍN. Traslado desde el aeropuerto de Dublín al hotel del tour. Alojamiento.
Día 2 DUBLÍN. Desayuno. Tendremos la oportunidad de pasear por Dublín, la Capital de la República de Irlanda a nuestro aire. Podrán visitar los principales atractivos de la ciudad La Aduana, el Castillo de Dublín y el Parque Phoenix. No se pueden perder la Universidad del Trinity College y la Catedral Protestante de San Patricio. Además, no te olvides de hacer algunas compras y vivir la memorable experiencia de estar en un auténtico pub irlandés. Alojamiento.
Día 3 DUBLÍN - CLONMACNOISE - ATHLONE – GALWAY. Nota: presentación en recepción del hotel a las  7.50 AM  para la salida hacia Galway. Tener en cuenta realizar el check out antes. Rogamos puntualidad.    Después del desayuno viajaremos al oeste de Irlanda. Visitaremos el Monasterio de Clonmacnoise, fundado por San Ciaran en el siglo IV y situado frente al Rio Shannon. Pasaremos por Athlone donde tendremos tiempo libre para almorzar. Seguiremos nuestro viaje hasta la ciudad de Galway conocida como la “Ciudad de las Tribus”. Aquí haremos un tour panorámico a pie para conocer las calles de Galway incluyendo el Arco de España, la Iglesia Protestante y el Castillo de Lynch. También sabrán porque nacieron los famosos pubs irlandeses. Verán la última Catedral Católica levantada en Irlanda en el 1965. ¡Galway tiene un ambiente tan especial que querrán volver! También tendrán tiempo libre para recorrer su encantador centro comercial. Cena, alojamiento. 
Día 4 GALWAY - ACANTILADOS DE MOHER - LIMERICK – CORK. Después del desayuno dejaremos atrás el condado de Galway viajando al sur hacia los Acantilados de Moher. Antes cruzaremos “El Burren” que en gaélico significa Terreno Rocoso, una importante extensión de tierra caliza protegida por la UNESCO al frente del Atlántico. Los Acantilados de Moher, con sus 200 metros de altura sobre el nivel del mar y 8 km de extensión, nos harán experimentar el sentido de la libertad. Luego viajaremos a la ciudad de Limerick, donde habrá tiempo libre para pasear por sus calles y almorzar. Seguiremos en ruta hasta llegar al condado de Cork. “El Valle del Oro” cuenta con espectaculares paisajes, riqueza cultural y gastronómica, y una herencia histórica que compite con otras grandes ciudades de Irlanda. La producción de cebada convirtió a Cork en una de las principales productoras de whiskey del país. Realizaremos una panorámica por la ciudad de Cork pasando por lugares como la Iglesia de Santa Ana Shandon, el Reloj de la Mentira y la Catedral Protestante de San Finbar. Cork como Venecia, es una ciudad construida sobre agua y tiene uno de los puertos comerciales más grandes del mundo, después de Sidney y San Francisco. Alojamiento.
Día 5 CORK - ROCA DE CASHEL – DUBLÍN. Tras el desayuno iremos a la Roca de Cashel, fortaleza anterior a la invasión normanda, que fue cedida al poder eclesiástico y está ligada a mitologías locales de San Patricio, el patrón de Irlanda. En este lugar, en 1647, se llevó acabo la matanza de 3 mil personas bajo las tropas de Oliverio Cromwell. Tendremos tiempo libre para fotografiar la impresionante fortaleza y pasear por sus calles. Continuaremos hacia Dublín donde llegaremos a la hora del almuerzo y tendrán el resto de la tarde libre para disfrutar de la ciudad. Esta será la última oportunidad en el tour de hacer compras en tierras irlandesas. Alojamiento.
Día 6 DUBLÍN. Desayuno. Día libre hasta la hora del traslado de vuelta al aeropuerto de Dublín para su vuelo de salida. Fin de los servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

CIUDAD

Dublín 
Gibson Hotel / Croke Park Hotel 
Galway
Connacht Hotel (excepto salida 01* agosto- ver notas al pie)
Cork

           River Lee Hotel / Imperial Hotel 
NUESTROS SERVICIOS 


· Alojamiento: Dublin, 3 noches; Galway 1 noche, Cork 1 noche.

· Desayuno.

· Una cena en Galway.
· Traslados de llegada y salida en Dublín.

· Entradas al Monasterio de Clonmacnoise y los Acantilados de Moher.
· Parada para hacer fotos exteriores en Roca de Cashel.
PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS. VER SUPLEMENTOS EN FECHAS ESPECIFICAS 
Base Doble

EUROS 895.-
Supl Single

EUROS 305.-
Suplementos salidas julio, agosto, septiembre y octubre 

Base Doble

EUROS 45.-
Base Single

EUROS 50.-

NOTAS:
Tarifas sujetas a reajustes.

No incluye IVA ni gastos

No incluye Impuesto por Ley de Solidaridad Social y Reactivación Productiva, Resolución 4815/2020. 45%

No incluye imp PAIS 30%

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Dublin / Buenos Aires 
Maleteros no incluidos.

En la salida del  01 Agosto*, se alojaran en Shearwater hotel de Ballinasloe en el condado de Galway o similar 
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