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AUSTRALIA 9 DIAS  

SYDNEY - MELBOURNE - CAIRNS  

09 días 
Inicios:

2024: 2 abril – 2 julio – 24 septiembre –  8 octubre – 5 noviembre – 17 diciembre.

2025: 4 febrero – 4 y 18 marzo.

DIA 01 SÍDNEY.  Llegada. Traslado a su hotel. Resto del día libre. Alojamiento.
DIA 02 SÍDNEY. Desayuno. Encuentro con el guía en el vestíbulo del hotel y salida para un recorrido por la ciudad. Durante el tour, visitarán el área histórica de The Rocks y escucharán la historia de los primeros convictos que llegaron a Sídney. Disfrute de magníficas vistas de la Ópera y el Puente del Puerto. Continúe hacia el área del CBD, pasando por el centro comercial de la ciudad, QVB, Centrepoint.

Nuestra visita sigue hacia la famosa playa de Bondi, donde tendrá tiempo para comprar un café o una bebida fría (costo no incluido). Disfrute de una vista panorámica de Sídney desde Dover Heights antes de regresar a Sídney vía Double Bay, Kings Cross y el mirador de Macquarie's Chair. El tour concluye en Circular Quay.  Nota: recorrido sujeto a las condiciones del tráfico.   

Crucero Captain Cook Sydney con almuerzo y hermosas vistas al puerto ofrece una experiencia excepcional: increíbles oportunidades para tomar fotos. Es uno de los mejores lugares para almorzar en el CBD con vistas interminables de Sídney y un menú a la carta de 2 platos que será preparado por los chefs a bordo.  

Tour guiado de 1 hora de la Ópera de Sídney: Explorarán los teatros y vestíbulos donde se realizan más de 1,600 conciertos, óperas, obras de teatro y ballets cada año. Su guía explicará cada aspecto de su construcción de 14 años y sus 58 años de historia. Podrán tocar los famosos azulejos/mosaicos, sentarse en una de las elegantes sillas de madera de abedul blanco y apreciar los techos abovedados de una de las cámaras sin pilares más grandes del mundo. Visitarán áreas inaccesibles para el público general y desde donde podrán fotografiarla con vistas privilegiadas.

Nota: Algunos tours pueden tener acceso restringido a algunas partes de la Ópera, debido a ensayos y actuaciones.

Después del tour, regrese al hotel por cuenta propia y disfrute del resto del día a su propio ritmo. Alojamiento.
DIA 03 SÍDNEY. Desayuno. Día libre. Posibilidad de realizar una visita opcional, no incluida a las Montañas Azules ó   caminar por esta bella ciudad y su imponente bahía. Alojamiento.
DIA 04 SYDNEY – MELBOURNE. Desayuno. Traslado al aeropuerto. Recomendamos reservar el siguiente vuelo (no incluido): Qantas QF435: 10:30/12:05hr. (Si se reserva cualquier otro vuelo, se aplicará un costo adicional tanto para la salida de Sídney como para el traslado de llegada a Melbourne)

A su llegada a Melbourne, será recibido y trasladado a su alojamiento.

Por la tarde, encuentre a su guía en el vestíbulo del hotel y salgan para un recorrido a pie por la ciudad (aproximadamente 3h).

Su guía local le ayudará a descubrir algunos de los lugares destacados ocultos de Melbourne, callejones y galerías fuera de las calles principales, curiosos lugares de arte, los mejores cafés y una arquitectura dinámica.

Escuche sobre la historia y el futuro de la ciudad y disfrute de las atracciones de esta maravillosa ciudad de una manera relajada y entretenida.

El tour concluye con una visita al famoso Skydeck de Melbourne (entrada incluida).

Después del tour, puede continuar explorando la ciudad o regresar al hotel por cuenta propia. Alojamiento.

Nota: El recorrido a pie comenzará a primera hora de la tarde desde el vestíbulo del hotel y no se puede posponer en caso de que algunos pasajeros lleguen en un vuelo más tarde. Si necesita reservar un vuelo distinto al QF435, recomendamos reservar otro vuelo matutino que llegue a Melbourne antes del mediodía. Todos los tours que se pierdan debido a una llegada tardía no serán reembolsados.
DIA 05 MELBOURNE. Desayuno. Día libre para explorar los alrededores de Melbourne, ó realizar una visita opcional, no incluida a la Gran ruta oceánica. Alojamiento.
DIA 06 MELBOURNE – CAIRNS. Desayuno. Traslado al aeropuerto de Melbourne para su vuelo a Cairns.

Recomendamos reservar el siguiente vuelo (no incluido): Qantas QF702: 09:45/13:05 (En caso de que los pasajeros tengan reservado cualquier otro vuelo, se aplicará un costo adicional tanto para la salida de Melbourne como para el traslado de llegada a Cairns).
Al llegar a Cairns, será recibido y trasladado a su hotel. El resto de la tarde es libre. Alojamiento.
DIA 07 CAIRNS. Después del desayuno, encuentre a su guía en el vestíbulo del hotel y diríjanse al "Reef Fleet Terminal" para registrar el crucero "Michealmas Cay Cruise" con té de mañana y tarde además de almuerzo, equipo de snorkel, chalecos salvavidas, y trajes de lycra. Zarpe a bordo de Ocean Spirit, un catamarán de vela y motor de 32m (105 pies), para experimentar el único ambiente del arrecife de Michaelmas Cay: una pintoresca cayuela de arena vegetada rodeada por un espectacular arrecife periférico y un importante santuario protegido para aves migratorias. Practique snorkel desde las aguas poco profundas y protegidas de la cayuela, navegue en el semi sumergible para obtener una vista de buceador del arrecife y descubra la avifauna de la isla. Si lo prefiere, simplemente relájese en la playa o a bordo y disfrute de un día tranquilo en la Gran Barrera de Coral. Alojamiento.
DIA 08 CARINS Desayuno. Día libre para explorar la ciudad o realizar una visita opcional. Alojamiento. 
DIA 09 CAIRNS Desayuno. Traslado al aeropuerto. FIN DE LOS SERVICIOS.
HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD

4 ESTRELLAS




                                                                
Sydney

Parkroyal Darling Harbour

Melbourne 

The Savoy Hotel on Little Collins

Cairns

Pacific Hotel Cairns
NUESTROS SERVICIOS

· Alojamiento: Sydney 3 noches, Melbourne 2 noches, Cairns 3 noches

· Desayuno diario completo.

· Todos los traslados privados desde/hacia el aeropuerto en español sujeto a disponibilidad sino serán en idioma ingles  

· Visitas detalladas en itinerario 

· Entradas a las atracciones según itinerario. 

· Crucero al Michaelmas Cay con almuerzo buffet frío y caliente.

· Guías de habla hispana mencionados en el itinerario y sujeto a disponibilidad  (se reserva el derecho de operar algunos   tours   con   guía/conductor   para grupos con un número reducido de participantes).

· Impuesto Goods & Services Tax 10%.

PRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES MÍNIMO 4 PASAJEROS. 

Base  doble 

USD 2.626.-

Suplemento single
USD 1.060.-

NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio aplicado USD 1 / AUD 0.71
No incluyen: IVA 1.9%,  gastos adm.  1.45%

No incluye Impuesto por Ley de Solidaridad Social y Reactivación Productiva, Resolución 4815/2020.

No se incluyen bebidas durante las comidas
No se aceptan niños menores de 2 años

Niños de 2 a 11 años, se realizará cotización bajo solicitud.
Consultar suplemento Navidad 

Consultar suplemento por traslados entre las 19.00 y 08.00 horas

Se incluyen conductores de habla hispana cuando estén disponibles, sin embargo, no se pueden garantizar. Si no hay conductores de habla española disponibles para algunos servicios, los traslados serán operados por conductores de habla inglesa
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Sydney / Melbourne / Cairns / Buenos Aires.

Acceso inmediato a las habitaciones en el hotel de Sydney el día de llegada si es antes de 15.00hrs

Desalojo de la habitación a partir de las 10.00am 

Consultar requisitos COVID-19 y documentación de viaje 

DOCUMENTACION
Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso
Visa, trámite previo a la salida 


