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SICILIA MAGICA 2024 - DESDE PALERMO ó CATANIA
ERICE – MARSALA – SELINUNTE – AGRIGENTO - PIAZZA ARMERINA – ETNA – TAORMINA – SIRACUSA – NOTO -  PARQUE BOTÁNICO DE GIARRE – CATANIA – PALERMO - MONREALE
8 días / 7 noches
Inicio: sábados
DESDE EL AEROPUERTO DE PALERMO

DÍA 1 PALERMO O ALREDEDORES. Llegada a Palermo. Traslado opcional, no incluido. Alojamiento en el hotel de la localidad prevista (entrega de las habitaciones a partir de las 16:00). Antes de la cena, encuentro con nuestro guía y presentación del circuito. Cena y alojamiento en zona Palermo o alrededores.
DÍA 2 PALERMO – ERICE – MARSALA – SELINUNTE - AGRIGENTO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida hacia Erice*, visita orientativa de la población y pequeña degustación de dulces típicos de almendra. (Nota: si no fuera posible alcanzar la población de Erice debido al cierre de alguna carretera, se efectuará en sustitución la visita a Trapani). Continuación hacia Marsala y visita a una bodega con pequeña degustación. Almuerzo durante la excursión y por la tarde visita de la colina oriental de Selinunte. Continuación hacia Agrigento, alojamiento en el hotel en zona Agrigento o alrededores y cena.
DÍA 3 AGRIGENTO (VALLE DE LOS TEMPLOS) - PIAZZA ARMERINA - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel y visita al Valle de los Templos de Agrigento. A continuación salida hacia Piazza Armerina y almuerzo temático “Antigua Roma” durante la excursión. Visita a la Villa Romana denominada “Del Casale” famosa por sus mosaicos. A continuación, salida hacia la parte oriental de la isla y alojamiento en zona Catania, Giardini Naxos o alrededores. Cena en el hotel. Alojamiento.
DÍA 4 SICILIA ORIENTAL – ETNA – TAORMINA - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel. Excursión al Etna con subida en autocar hasta los 1900 mt.** y posibilidad de ascender (con suplemento de pago directo) en bus todo terreno y guía autorizado para visitar los cráteres principales. Pequeña degustación de miel de la zona y almuerzo durante la excursión. (**en el caso de condiciones meteorológicas adversas, se subirá hasta una altura de 700 metros y pararemos en Zafferana Etnea donde se podrá ver los restos de la erupción del 1992).  Por la tarde visita de Taormina y su Teatro Antiguo. Tiempo libre a disposición.  Regreso al hotel en zona Catania, Giardini Naxos o alrededores y cena. Alojamiento.
DÍA 5 SICILIA ORIENTAL – SIRACUSA – NOTO - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel. Visita del centro histórico (Ortigia) con el Templo de Minerva y la Fuente de Arethusa. La zona arqueológica con el Teatro Griego, el Anfiteatro Romano, las Latomie y la Oreja de Dionisio. Almuerzo durante la excursión. Por la tarde, paseo por Noto, auténtica joya del barroco siciliano. Regreso al hotel en zona Catania, Giardini Naxos o alrededores y cena. Alojamiento.
Día 6 SICILIA ORIENTAL – GIARRE – CATANIA - PALERMO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. A continuación, salida hacia Giarre para la visita del Parque Botánico de Radicepura que se extiende sobre un área de 5 hectáreas y conserva más de 3.000 plantas. A continuación salida hacia Catania y paseo por el centro histórico. Pequeño tentempié por las calles de Catania [según la temporada puede ser una “arancina” (bola de arroz frita típica de la zona), un helado, un granizado etc.]. Salida hacia la zona occidental, alojamiento en hotel en zona Palermo o alrededores y cena.
Día 7 PALERMO – MONREALE - PALERMO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida hacia Monreale, visita de la Catedral y del Claustro de los Benedictinos. Regreso a Palermo visita a pie del centro histórico con la Catedral de Palermo, los “Cuatro Canti, la Plaza Pretoria con la famosa “Fuente de la Vergüenza”, el barroco florido de la Iglesia de Santa Caterina donde, al cruzar su claustro, se alcanzará la pastelería adyacente conocida por las delicias preparadas con antiguas recetas de las monjas. Almuerzo durante la excursión. Tarde libre en el centro de la ciudad. Al finalizar, regreso al hotel y cena. Alojamiento.
Día 8 PALERMO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y fin de nuestros servicios.
DESDE EL AEROPUERTO DE CATANIA

DÍA 1 SICILIA ORIENTAL. Llegada a Catania. Traslado opcional, no incluido. Alojamiento en el hotel de la localidad prevista (entrega de las habitaciones a partir de las 16:00). Antes de la cena, encuentro con nuestro guía acompañante y presentación del circuito. Cena y alojamiento zona Catania, Giardini Naxos o alrededores y cena.
DÍA 2 SICILIA ORIENTAL – SIRACUSA – NOTO - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel. Visita del centro histórico (Ortigia) con el Templo de Minerva y la Fuente de Arethusa. La zona arqueológica con el Teatro Griego, el Anfiteatro Romano, las Latomie y la Oreja de Dionisio. Almuerzo durante la excursión. Por la tarde, paseo por Noto, auténtica joya del barroco siciliano. Regreso al hotel en zona Catania, Giardini Naxos o alrededores y cena. Alojamiento.
DÍA 3 SICILIA ORIENTAL - GIARRE - CATANIA - PALERMO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. A continuación, salida hacia Giarre para la visita del Parque Botánico de Radicepura que se extiende sobre un área de 5 hectáreas y conserva más de 3.000 plantas. A continuación salida hacia Catania y paseo por el centro histórico. Pequeño tentempié por las calles de Catania [según la temporada puede ser una “arancina” (bola de arroz frita típica de la zona), un helado, un granizado etc.]. Salida hacia la zona occidental, alojamiento en hotel en zona Palermo o alrededores y cena.
DÍA 4 PALERMO – MONREALE - PALERMO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida hacia Monreale, visita de la Catedral y del Claustro de los Benedictinos. Regreso a Palermo visita a pie del centro histórico con la Catedral de Palermo, los “Cuatro Canti, la Plaza Pretoria con la famosa “Fuente de la Vergüenza”, el barroco florido de la Iglesia de Santa Caterina donde, al cruzar su claustro, se alcanzará la pastelería adyacente conocida por las delicias preparadas con antiguas recetas de las monjas. Almuerzo durante la excursión. Tarde libre en el centro de la ciudad. Al finalizar, regreso al hotel y cena. Alojamiento.
DÍA 5 PALERMO – ERICE – MARSALA – SELINUNTE - AGRIGENTO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida hacia Erice*, visita orientativa de la población y pequeña degustación de dulces típicos de almendra. (Nota: si no fuera posible alcanzar la población de Erice debido al cierre de alguna carretera, se efectuará en sustitución la visita a Trapani). Continuación hacia Marsala y visita a una bodega con pequeña degustación. Almuerzo durante la excursión y por la tarde visita de la colina oriental de Selinunte. Continuación hacia Agrigento, alojamiento en el hotel en zona Agrigento o alrededores y cena.

DÍA 6 AGRIGENTO - PIAZZA ARMERINA - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel y visita al Valle de los Templos de Agrigento. A continuación salida hacia Piazza Armerina y almuerzo temático “Antigua Roma” durante la excursión. Visita a la Villa Romana denominada “Del Casale” famosa por sus mosaicos. A continuación, salida hacia la parte oriental de la isla y alojamiento en zona Catania, Giardini Naxos o alrededores. Cena en el hotel.
DÍA 7 SICILIA ORIENTAL – ETNA – TAORMINA -  SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel. Excursión al Etna con subida en autocar hasta los 1900 mt.** y posibilidad de ascender (con suplemento de pago directo) en bus todo terreno y guía autorizado para visitar los cráteres principales. Pequeña degustación de miel de la zona y almuerzo durante la excursión. (**en el caso de condiciones meteorológicas adversas, se subirá hasta una altura de 700 metros y pararemos en Zafferana Etnea donde se podrá ver los restos de la erupción del 1992).  Por la tarde visita de Taormina y su Teatro Antiguo. Tiempo libre a disposición.  Regreso al hotel en zona Catania, Giardini Naxos o alrededores y cena. Alojamiento.
DÍA 8 SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel y fin de nuestros servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES



4 ESTRELLAS

Zona Occidental

Hotel Politeama (Palermo)/ Hotel Cristal Palace (Palermo)/ Hotel Garibaldi (Palermo)/ Hotel Federico II (Palermo)/ Grand Hotel Piazza Borsa (Palermo)/ Hotel Splendid La Torre (Palermo)/  Hotel Splendid la Torre (Palermo)/ Hotel Kore (Agrigento)/ Grand Hotel Mosè (Agrigento, Villaggio Mosè)/Dioscuri Bay Palace (Agrigento, San Leone)/ Hotel Della Valle (Agrigento)
Zona Oriental

Grand Hotel Yachting Palace (Marina di Riposto)/ Sant Alphio Garden Hotel & SPA (Giardini Naxos)/ Grande Albergo Maugeri (Acireale)/ Catania International Airport (Catania) / Nh Catania Centro (Catania)/ Hotel Katane Palace (Catania)/ Grand Hotel Villa Itria (Viagrande)  


NUESTROS SERVICIOS 


· Autocar GT y guía acompañante multilingüe desde la cena del día de llegada hasta finalizar la última excursión del día anterior a la salida.

Según elección de comidas como siguen:

· Opción Pensión completa durante todo el circuito desde la cena del 1er día hasta el desayuno del 8º día (Menú regional fijo de 4 platos) y bebidas (1/4 de vino y ½ de agua) durante las comidas y café en el almuerzo.  **Consultar descuento por Media Pensión ** 
· Coctel de bienvenida

· Uso de dispositivos audio–receptores durante toda la duración del circuito

· Alojamiento en hoteles mencionados o similares  

· Pequeño tentempié (varía según temporada) en Catania 

· Visita con degustación a una bodega

· Degustación de dulces de almendra 

· Degustación de miel

· Visitas guiadas* en: Selinunte, Valle de los Templos, Piazza Armerina, Taormina, Siracusa, Palermo y Monreale 

· 2 salidas nocturnas (después de la cena) en la localidad de alojamiento, en bus, en horarios preestablecidos de salida y regreso al hotel

· Las entradas previstas según programa (Selinunte, Valle de los Templos, Villa Romana del Casale, Teatro Griego de Taormina, Parque Arqueológico de la Neapolis, Catedral de Ortigia, Parque Botánico Radicepura, Catedral de Monreale, Claustro de Monreale, Iglesia de Santa Caterina)
PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS

VIGENCIA DESDE EL 06 ABRIL AL 19 DE OCTUBRE 2024, ver suplementos en fechas específicas 
En régimen de Pensión completa 
Doble



EUROS 1.271.-
Supl Single


EUROS    308.-
Suplementos en las siguientes salidas:
20 y 27 Abril / 18 y 25 Mayo / 01 junio / 27 Julio / 03, 10, 17, 24, y 31 Agosto / 07, 14 y 21 Septiembre 
Base doble


EUROS       35.- 

Base single


EUROS       33.-
DESCUENTO EN REGIMEN DE MEDIA PENSION, SIN BEBIDAS:  EUR 170 POR PERSONA
Opcional no incluído:  

Cráteres principales del Etna, por persona EUR 65
NOTAS:
Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 5%. Consultar.
No incluye Traslados de entrada y de salida, regular: precio sugerido por persona EUR 55.- desde  aeropuerto Catania ó Palermo – hotel y viceversa. Los traslados se efectuarán en horarios pre-establecidos según la llegada de vuelos y están previstas paradas a lo largo del recorrido en diferentes hoteles. Son válidos para vuelos con llegada a Catania ó Palermo entre las 8 y las 20 hrs y con salida desde Palermo o Catania  entre las 10 y las 23.59 hrs )

No se incluyen propinas 
No incluye eventuales tasas locales y tasas de estancia a pagar directo en destino. 

Las excursiones previstas podrían sufrir cambios en caso de las condiciones climáticas sean adversas. En caso que una visita no fuera posible realizarse, por causas ajenas a la organización, será sustituída por otra. 

Los grupos pueden ser multilingües 

Los nombres de los hoteles definitivos serán comunicados 7 días antes de la salida.

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Palermo o Catania / Buenos Aires.
