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ECUADOR

GALÁPAGOS ISLAND HOPPING (PUERTO AYORA – SAN CRISTOBAL)
6 días
Inicios diarios
DIA 1 GALAPAGOS (PUERTO AYORA). Recepción en el aeropuerto de Baltra y traslado en buses públicos hasta el muelle del canal de Itabaca, para cruzar en ferry de servicio público a la Isla Santa Cruz, donde un transporte estará esperándolos para trasladarlos hasta Puerto Ayora, zona donde se encuentran los hoteles de esta isla. En la vía, tendrán la oportunidad de conocer los túneles de lava y una reserva de tortugas gigantes. Visita a la estación Científica Charles Darwin, donde podrá conocer más sobre las Islas Galápagos, las especies que en ella habitan, su formación y evolución, los programas de conservación y observar algunas tortugas Gigantes en cautiverio. (Traslado opera diario a las 13h00). Alojamiento.

*Se podrá operar traslados sin visitas en los siguientes horarios: 10h00 y 15h00
DIA 2 GALAPAGOS (PUERTO AYORA) Desayuno en el hotel. En la mañana (8h00) excursión a Playa Tortuga Bay, al final de una caminata de aproximadamente 40 minutos llegaremos a esta playa, una de las más hermosas en Galápagos, de arena blanca y manglares verdes. En “playa mansa” podremos nadar y disfrutar de una mañana de playa.  Tiempo libre para almorzar. Por la tarde (2h00pm) tour en yate por la bahía, para conocer “La Lobería” llamada así debido a los lobos marinos que aquí se ubican. En este lugar se podrá realizar snorkel. Continuando con el recorrido nos dirigimos al “Canal del Amor”, un lugar donde la naturaleza nos deja admirar su belleza. Al final de este canal, a pocos metros, nos encontramos con un mirador donde se podrán observar  tiburones de aleta blanca;  tras una corta caminata podremos observar iguanas marinas en la llamada “Playa de los Perros”. Punta Estrada también será visitada. Retorno al muelle. Alojamiento.

El recorrido de este día se opera únicamente Lunes, Miércoles, Viernes y Domingos

*Nota: la embarcación usada en esta excursión es un bote motor con capacidad para 16 pasajeros
DIA 3 GALAPAGOS (PUERTO AYORA) Desayuno en el hotel. Día libre. Alojamiento

DIA 4 GALAPAGOS (PUERTO AYORA – SAN CRISTOBAL) Desayuno en el hotel. Traslado hotel / muelle en Puerto ayora para tomar la lancha pública con destino a San Cristóbal. Traslado muelle /hotel en San Cristobal. Alojamiento.

DIA 5 GALAPAGOS (SAN CRISTOBAL). Desayuno en el hotel. Excursión en yate a León Dormido. Uno de los 5 sitios más espectaculares en Galápagos para practicar buceo y snorkel: Una navegación por la costa de san Cristóbal con un maravilloso paisaje y aves marinas. Llegando a León Dormido, realizará buceo (2 inmersiones) o snorkel, su guía lo dirigirá para que disfrute de este fantástico mundo submarino: peces, tortugas marinas, lobos marinos, tiburones martillos y más! 

Tendrá oportunidad de cruzar el canal de este monumento de roca, antes de desembarcar en una hermosa playa, degustará de un box lunch a bordo, snorkel, nadar en la bahía o descansar, son actividades que puede realizar en la playa. Regreso al hotel. Alojamiento. 

DIA 6 GALAPAGOS (SAN CRISTOBAL) Desayuno en el hotel. Traslado hotel / muelle o aeropuerto en San Cristóbal. FIN DE LOS SERVICIOS.

HOTELES COTIZADOS O DE CATEGORIA SIMILAR

CIUDAD

TURISTA
TURISTA SUP      PRIMERA
PRIMERA SUP

Puerto Ayora

Deja Vu
La Isla

    Ikala

Royal Palm
San Cristobal

Zayapa

Casa Mann
    Sunset
Golden Bay

NUESTROS SERVICIOS
· Traslado aeropuerto Baltra / hotel en Puerto Ayora, visitando en la ruta la parte alta de la Isla Santa Cruz (Túneles de lava y reserva de tortugas) y Visita a la Estación Científica Charles Darwin (Traslado opera diario a las 13h00). 

*Se podrá operar traslados sin visitas en los siguientes horarios: 10h00 y 15h00
· 3 noches de alojamiento en Galápagos (Puerto Ayora – Isla Santa Cruz) con desayunos
· Excursión a Playa Tortuga Bay & Tour en yate por la bahía  
· Traslado hotel / muelle en Puerto Ayora 
· Traslado en yate desde Puerto Ayora hasta San Cristóbal

· Traslados muelle / hotel en San Cristóbal 

· 2 noches de alojamiento en San Cristóbal con desayunos

· Excursión en yate a León Dormido

· Traslado hotel / muelle o aeropuerto en San Cristobal

· Impuestos hoteleros.

PRECIO POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS. VALIDEZ 10 ENERO AL 20 DICIEMBRE 2024.




TURISTA
TURISTA SUP
   PRIMERA
  PRIMERA SUP

Base doble

USD 1.375.-
USD 1.685.-
   USD 1.815.-
  USD 2.665.- 

Suplemento single
USD    200.-
USD    585.-
   USD    840.-     USD 1.610.-
IMPORTANTE 

** Programas a Galápagos no Incluyen ticket aéreo desde Quito o Guayaquil 
** Programas a Galápagos no incluyen Impuestos del Parque Nacional Galápagos us$ 50.00 (Pacto Andino y Mercosur) US$ 100.00 (Resto de Países) ni Tarjeta de tránsito TCT US$ 20.00
** Programas a Galápagos y operación de tours en Galápagos, están sujetos a disponibilidad de espacios y a cambio de itinerarios, días de salida, por condiciones climáticas, operativas y logísticas. Se garantiza el número de excursiones y visitas a realizar, más no el itinerario o lugar de visita específico. 
**El pasajero podrá elegir la isla a visitar en las excursiones Full Day en yate en Galápagos e informarnos previamente en la reserva, sin embargo éstas serán sujetas a disponibilidad de espacios y nos reservamos el derecho de cambiar por razones operativas, logísticas, climáticas y permisos de navegación. 
** Excursión en yate a León Dormido incluye: equipo de snorkel (aletas + máscara + wetsuit), box lunch a bordo, snacks, bebidas no alcohólicas frías y calientes, toallas a bordo. 
NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.
No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 25%. Consultar.
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Galapagos / Buenos Aires.

