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SUDAFRICA INICIO EN CIUDAD DEL CABO 2024 
CIUDAD DEL CABO - AREA KRUGER - JOHANNESBURGO
Inicio: Viernes - 08 días 
DIA 01 CIUDAD DEL CABO Llegada al aeropuerto de Ciudad del Cabo y traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana. Resto del día. Alojamiento.

DIA 02 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos excursión NO incluida de día completo “Combo” – Visitará la Ciudad Madre, el conocido barrio “Bo Kaap” y sus Museos, así como una de las Bodegas más antiguas de Sudáfrica donde realizará una Cata de Vinos. Almuerzo en un Restaurante local. Por la tarde regreso al hotel. Alojamiento.

DIA 03 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día de descanso para actividades opcionales. Alojamiento.
DIA 04 CIUDAD DEL CABO. Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos excursión NO incluida de día completo a Península - Llegaremos hasta el Cabo de Buena Esperanza, visitando por el camino la Isla de las Focas y una colonia de pingüinos. Almuerzo en un Restaurante local. Por la tarde regreso al hotel.  Alojamiento. 
DIA 05 CIUDAD DEL CABO – JOHANNESBURGO - AREA DEL PARQUE KRUGER Desayuno en el hotel. A la hora prevista traslado con guía/conductor de habla castellana al aeropuerto de Ciudad del Cabo para embarcar en vuelo regular a Johannesburgo. La hora límite de llegada al Aeropuerto de OR Tambo de Johannesburgo debe ser a las 08.00 hrs, En caso de llegada en un vuelo posterior se aplicará un suplemento por traslado privado hasta Kruger. Llegada y salida hacia el Parque Kruger a travesando la provincia de Mpumalanga, y visitando lugares de impresionante belleza como: Bourke's Luck Potholes en el Cañón del Río Blyde (visitas sujetas a disponibilidad de tiempo y condiciones meteorológicas). Llegada a última hora por la tarde al hotel. Alojamiento. 
Sugerencia:

Recomendamos volar hacia Johannesburgo en los siguientes vuelos 

SA378 salida programada a las 05h45, llegando a las 07h40

SA302 salida programada a las 06h00, llegando a las 07h55

Opcional: 

Volar desde CPT/MQP vuelo directo a Nelspruit de salida diaria recomendado SA8663 a las 10.00hrs y llegada a las 12.35hrs y desde CPT/SZK vuelo directo a Skukuza de salida diaria recomendado SA8651 con salida programada a las 10.35hrs llegando a las 13.05hrs. Se aplicará un suplemento por los traslados en Mpumalanga.

nota: la hora de los vuelos arriba mencionados es solo una sugerencia y están sujetos a cambios sin aviso previo.    el hotel proveerá cajas de picnic con el desayuno debido a la hora de su traslado.
DIA 06 AREA DEL PARQUE KRUGER Safari fotográfico de día completo, regresando al hotel por la tarde.  Cena y alojamiento. INCLUIDO: Safari fotográfico en vehículo abierto 4x4 en las carreteras del Parque Kruger con guía de habla castellana. El guía se irá turnando entre los distintos vehículos en caso de haber más de 09 personas. 
nota: el hotel proveerá cajas de picnic con el desayuno debido a que la hora estimada de salida para realizar la actividad de safari fotográfico es 05.30hrs. almuerzo libre, se para en uno de los campamentos dentro de parque donde el pasajero tiene la opción de comer en un restaurante o en una cafetería. dentro del parque nacional kruger no se permite dejar las carreteras. la duración del safari es de aproximadamente 8 hrs.
DIA 07 AREA DEL PARQUE KRUGER – PRETORIA – JOHANNESBURGO Desayuno y salida hacia Johannesburgo. Visita panorámica de Pretoria incluyendo el “Church Square” y “Union Buildings” (la visita no incluye entrada a los monumentos, sino que se contemplarán en Ruta). Traslado al hotel y resto del día libre. Alojamiento
DIA 08 JOHANNESBURGO - TRASLADO AL AEROPUERTO Desayuno. A la hora prevista traslado con guía/conductor de habla castellana al aeropuerto de Johannesburgo. Fin de los servicios 
HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD
                                 PRIMERA
                                      

Ciudad Del Cabo          
       Cresta Grande 
Area Kruger                             Anew White River 
Johannesburgo 
                    Silverbirch @ Birchwood

NUESTROS SERVICIOS
· Traslados del Aeropuerto a la llegada y salida en Johannesburgo y Ciudad del Cabo con Chofer - Guía de habla CASTELLANA.

· Transporte en coche, combi o autobús (dependiendo del número de participantes) con Chofer - Guía de habla CASTELLANA durante todo el viaje.

· Entradas al Parque Kruger.

· Safari de día completo en Kruger (aprox 8 hrs) en vehículo 4x4 abierto con guía de habla CASTELLANA.

· Alojamiento: Johannesburgo 1 noche, Parque Kruger 2 noches y Ciudad del Cabo 4 noches

· Desayuno 

· Media pensión (desayuno y cena) en la zona del Parque Kruger.

· Visitas panorámicas en Mpumalanga, sujetas a disponibilidad de tiempo y condiciones meteorológicas

· Visita panorámica de Pretoria incluyendo el “Church Square” (sin entradas) con Chofer - Guía de habla CASTELLANA (para aquellos regresando por carretera a Johannesburgo).

· Asistencia telefónica en CASTELLANO durante toda la estancia.

PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  VIGENCIA DESDE EL 01 DE ENERO AL 16 DE DICIEMBRE 2024



PRIMERA


Doble


USD 790.-



Supl. Single

USD 290.-


Suplemento por Navidad USD 32.- Por persona,  hasta 16 enero

Consultar descuento para Menor de 12 compartiendo hab. Con sus padres.

Visitas opcionales en español – mínimo 2 pasajeros:

Johannesburgo:

Excursión de medio día Johannesburgo city tour y Soweto (sin entradas).
Precio por pasajero USD 82.-
Ciudad del Cabo:

Excursión Cabo de Buena Esperanza de día completo (con almuerzo, sin bebidas).

Precio por pasajero USD  180.-

Visita de la ciudad y Viñedos “Combo”, día completo (con almuerzo, sin bebidas)

Precio por pasajero USD  150.-
NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio Utilizado 17 Zar
No incluye IVA 1.9%, gastos Adm.1.45%, gtos. Reserva usd 25 total

No incluye impuesto PAIS 30%, RG 45% y RG 25%

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Johannesburgo / Ciudad del Cabo / Buenos Aires.

DOCUMENTACIÓN:

Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso y al menos 3 páginas en blanco para los sellos correspondientes.

Certificado Internacional de vacuna contra la fiebre amarilla.

Consultar requisito COVID-19 al momento del viaje.
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