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BALI MAGICO

UBUD – GUNUNG KAWI – NUSA DUA

8 días
DÍA 1 BALI - UBUD.   A su llegada al aeropuerto Internacional Ngurah Rai, reúnase con el guía y traslado al hotel en Ubud que se encuentra aproximadamente a 35 km o 90 minutos en coche. A la llegada al hotel, check-in y alojamiento.

DÍA 2 UBUD -  TEGALLALANG – GUNUNG KAWI
Desayuno en el hotel. Tour de día completo comienzan a las 09:00 a.m. Esta será una excursión de un día completo al magnífico campo de arroz llamado l, que se encuentra aproximadamente a 10 km del hotel o a 30 minutos en automóvil. Al llegar a Tegallalang, disfrutaremos de un suave recorrido de trekking mientras admiramos el paisaje de Tegallalang y la siguiente parada es Gunung Kawi, que se encuentra aproximadamente a 5 km o 15 minutos en automóvil. Complejo del templo de Gunung Kawi, conocido localmente como Pura Gunung Kawi, uno de los sitios arqueológicos más singulares de Bali, que comprende una colección de relieves de santuarios antiguos tallados en la cara de un acantilado rocoso. Almuerzo en un restaurante local, luego continúe hasta Monkey Forest que se encuentra aproximadamente a 5 km o 20 minutos en automóvil. El Bosque de los Monos también se conoce como el Bosque Sagrado de los Monos de Padangtegal. Es una de las atracciones más populares de Ubud, un santuario de bosque natural que alberga una horda de macacos grises de cola larga. Además de observar a los monos juguetones en su hábitat natural, columpiándose en las copas de los árboles, holgazaneando en los senderos o alimentándose de plátanos, el sitio ofrece agradables paseos por senderos pavimentados a través de un frondoso bosque de nuez moscada. Regreso al hotel. Alojamiento. 
DÍA 3 UBUD Desayuno en el hotel. Día libre. En forma opcional se sugiere la excursión de día completo a la impresionante zona del monte Gunung Agung. En el camino, visitaremos el tradicional pueblo balinés de Penglipuran, a 700 m sobre el nivel del mar. Es mejor conocido por su cultura tradicional bien conservada y el diseño del pueblo. Si bien la mayoría de sus residentes han abrazado la modernidad, sus recintos individuales están bien cuidados, con jardines bien cuidados que bordean su única calle pavimentada de piedra lineal que atraviesa el centro del pueblo hacia el templo del pueblo, y puertas y paredes de entrada con arcos antiguos. que ocultan las casas por dentro. Luego, procederemos a Besakih, el templo más importante y más grande de Bali. El templo fue construido en el siglo XI a 1000 m de altitud en las laderas del monte Agung, el volcán sagrado de Bali. El almuerzo se servirá en un restaurante local con una hermosa vista de las colinas de Bukit Jambul. Después del almuerzo, visitaremos los increíbles techos pintados del antiguo palacio de justicia de Klungkung, Kerta Gosa, donde podremos admirar los antiguos frescos que muestran los antiguos métodos de castigo. Regreso al hotel a última hora de la tarde. Alojamiento.

Día 4 UBUD  -  NUSA DUA Desayuno y check out. Posterior traslado a Nusa Dua.  Alojamiento

Día 5 NUSA DUA - MENGWI – ALAS KEDATON – TANAH LOT – NUSA DUA
Desayuno en hotel. A las 13:00, salida hacia el Templo Real Taman Ayun en Mengwi, que se encuentra a unos 50 km o 90 minutos en coche. Taman Ayun se traduce literalmente como "Hermoso Jardín". Fue construido en 1634 por el rey de Mengwi, está bordeado por amplios canales y solo se puede acceder a él a través de un puente que conduce a una puerta ricamente ornamentada que da acceso al patio exterior del templo. Tiene un hermoso edificio de templo con techo de varios pisos y arquitectura balinesa. Hay un amplio y hermoso jardín paisajístico en el patio delantero para dar la bienvenida a todos los visitantes.

Almuerzo en un restaurante local (almuerzo NO incluido) y luego nos dirigiremos a Alas Kedaton, el bosque sagrado poblado por varias tribus de monos gentiles que protegen el templo de los malos espíritus. Finalmente, llegaremos a la costa para admirar el mundialmente famoso templo sobre el mar llamado Tanah Lot y disfrutaremos del espectacular paisaje que lo rodea. Tanah Lot fue erigida por los aldeanos en memoria del brahman Sait Nirartha, de quien se dice que mantuvo una conversación con Dios durante toda una noche, justo donde se encuentra el templo ahora. Regreso al hotel. Alojamiento. 
DÍA 6 NUSA DUA Desayuno. Día libre. Alojamiento.

DÍA 7 NUSA DUA Desayuno. Día libre. Alojamiento.

DÍA 8 NUSA DUA – Desayuno y check out. A la hora adecuada, traslado al aeropuerto Ngurah Rai para su vuelo de salida. Fin de los servicios. 
HOTELES 

	CIUDAD
	OPCION 1
	OPCION 2
	OPCION 3

	Ubud
	Sthala Ubud

(Deluxe Room with Balcony)
	Alaya Ubud

(Deluxe Room)


	The Westin Resort and Spa Ubud 

(Deluxe Garden View Rom)

	Nusa Dua
	Nusa Dua Beach Hotel

(Deluxe Room)


	Melia Bali

(Melia Room Garden View)
	The Space at Bali 

(One bedroom pool villa)


SERVICIOS INCLUIDOS 

- Traslado y visitas turísticas con guía de habla hispana/inglesa
- Alojamiento y alimentación (sin bebidas) como se menciona en el programa

- Entradas durante las visita turísticas como se menciona en el programa.

- La entrada estándar a los hoteles es a las 15:00 horas y la salida a las 11:00 horas.

- Los traslados entre las 22:00 y las 08:00 están sujetos a un recargo del 50 % en el precio.

- Manejo de equipaje en el hotel.

- Carbón Neutral tour

VIGENCIA DEL 01 NOVIEMBRE 2023 AL 31 MARZO 2024.
PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES – MÍNIMO 1 PASAJERO - CONSULTAR SUPLEMENTO ENTRE EL 20 DECIEMBRE 2023 Y 10 ENERO 2024. 




OPCION 1

OPCION 2

OPCION 3


Base Doble

USD 1.140.-

USD 1.260.-

USD 1.350.-


Suplemento single
USD 1.006.-

USD 1.120.-

USD 1.120.-

Opcional: excursión día completo en Ubud – precios por persona

Base 1 pasajero:   USD  212.-

Base 2 pasajeros: USD  103.- 

VIGENCIA DEL 01 ABRIL 2024 AL 31 MARZO 2025. VER FECHAS CON SUPLEMENTOS
PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES – MÍNIMO 1 PASAJERO. CONSULTAR SUPLEMENTO ENTRE EL 20 DECIEMBRE 2024 Y 10 ENERO 2025. 

OPCION 1

OPCION 2

OPCION 3


Base Doble

USD 1.270.-

USD 1.403.-

USD 1.525.-


Suplemento single
USD 1.120.-

USD 1.245.-

USD 1.370.-

Suplemento del 01 Julio al 31 Agosto 2024
Doble/single

USD 173.-/ 340.-
USD 301.-/596.-
USD  211.-/420.-
Opcional: excursión día completo en Ubud – precios por persona

Base 1 pasajero:   USD  255.-

Base 2 pasajeros: USD  130.-
DOCUMENTACION

· Pasaporte con 6 meses de validez a contar a partir de la fecha de regreso

· Certificado Internacional de vacuna contra la fiebre amarilla

· Visa al arribo. 

NOTAS

· Consultar categoría lujo. 

· Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

· No incluye Impuesto PAIS (Ley 27541) 30%. 
· No incluye Impuesto RG 45% ni 25%.
· Space Villas Bali : Minimum 4 nights during 20 Dec’23 – 4 Jan’24

· Hay veces que son necesarios ligeros cambios en el programa, nos esforzaremos para causar los menores inconvenientes posibles y minimizar los contratiempos, que en ocasiones no están bajo nuestro control
· Los traslados entre las 22.00hs y las 08.00hs están sujetos a un recargo del 50%
