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EXTENSION PUNO 2024
PUNO
Inicios: diarios – 3 días
DIA 1 CUSCO - PUNO. Por la mañana lo recogeremos en su hotel en Cusco para iniciar su viaje a la ciudad de Puno. 
Ruta de Cusco a Puno: visita a Andahuaylillas, Racchi y Puca Pucará: Saldrá de la estación para iniciar el viaje en bus a Puno, disfrutando de los maravillosos paisajes del Valle del Sur de Cusco en el camino. Primero visitará Andahuaylillas, donde encontrará la iglesia de San Pedro, una preciosa edificación del siglo XVII que cuenta con un impresionante órgano, decorado con ángeles y querubines. Luego visitará las ruinas de Raqchi -también conocidas como El Templo del Dios Wiracocha- las que tienen diferentes áreas que eran usadas con diversos fines. Al terminar esta visita, disfrutará de un delicioso y típico almuerzo buffet en un restaurante local. Luego, se dirigirá hacia La Raya, el punto más alto entre Cusco y Andahuaylillas, donde hará una breve parada para apreciar el paisaje. Después, se dirigirá hacia Pucará, donde visitará el pueblo y el museo de esta construcción militar inca, la que también funcionó como centro administrativo.
Finalmente, llegará a la estación de bus en Puno y será trasladado a su hotel en Puno. Alojamiento.

DIA 2 PUNO. Desayuno. Excursión de día completo: ISLA DE TAQUILE Y UROS. Empezará el tour con la llegada a Huayllano, puerto de la isla de Taquile donde la comunidad recibe amablemente a los turistas. En este lugar, se mantienen vivas tradiciones, costumbres y colorida vestimenta. Los isleños son hábiles artesanos y plasman en cada trabajo sorprendentes técnicas desarrolladas durante siglos por sus ancestros. Será recibido en una de las casas de los pobladores para compartir con ellos algunas actividades como la textilería. Luego disfrutará de un delicioso almuerzo preparado con productos locales. Después, realizará una caminata hacia la Plaza Principal, para luego abordar una lancha y dirigirse a las islas flotantes de los Uros. Estas islas fueron construidas con capas de totora y sirven como viviendas y centros de comercio para los nativos. Alojamiento.
DIA 3 PUNO. Desayuno. Traslado al aeropuerto de Juliaca. FIN DE LOS SERVICIOS. 
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
Ciudad

TURISTA SUPERIOR

PRIMERA

     PRIMERA SUPERIOR         

Puno


Casa Andina Std

José Antonio

     Sonesta Posada del Inca 
NUESTROS SERVICIOS
· Bus turístico Cusco – Puno. Paradas en Andahuaylillas, Racchi y La Raya. Almuerzo y entradas incluidas.    

· Traslado estación – hotel.
· Alojamiento con desayuno: Puno 2 noches.  

· Excursión al Lago Titicaca, visita a las Islas de los Uros y Taquile en regular. 

· Traslado hotel – aeropuerto Juliaca.
PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA 05 DE ENERO AL 20 DE DICIEMBRE 2024 EXCEPTO FECHAS DE SEMANA SANTA, INTI RAYMI Y FERIADOS LARGOS.



TURISTA SUPERIOR

PRIMERA

     PRIMERA SUPERIOR         

Base Doble

USD 250.-


USD 260.-

     USD 315.-
Supl. Single

USD  75.-


USD   90.-

     USD 120.-
NOTAS
Tarifas no aplicarán durante las siguientes festividades: Semana Santa, Inti Raymi (22 al 26 de junio) Fiestas Patrias (semana del 28, 29 de Julio), Navidad y Año Nuevo (23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 de diciembre y 01 de enero)
Tarifas sujetas a reajustes. No incluye IVA ni gastos. 

No incluye impuesto PAIS 30%, RG 100% y RG 25%.
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