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NUEVA ZELANDA ISLA NORTE  2024-2025
AUCKLAND – ROTORUA 
05 DIAS

Inicios 2024: 10 y 24 abril – 1 y 15 Mayo, 12 y 26 Junio, 10 y 24 julio – 07 y 14 Agosto – 04 y 18 septiembre –  2, 9, 16 y 23 octubre – 6, 13 y 20 noviembre – 4 y 25 diciembre.

           2025: 8 y 15 enero – 5, 12 y 26 febrero – 12, 19 y 26 marzo.

DIA 1 AUCKLAND (MIE). Llegada. Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 2 AUCKLAND. Desayuno. Comenzará el día con la visita hacia la Costa Oeste particularmente en el Parque Regional de Muriwai, característica principal su costa de arena negra. Esta playa es muy popular por el surf y donde también habita normalmente una colonia de alcatraces. Estas magníficas aves expanden sus alas a más de un metro de longitud. Continuaremos nuestra visita al Museo de Auckland con su interesante colección de arte y reliquias maorí y polinesias, después visitaremos el barrio de Parnell donde realizaremos un paseo por uno de los barrios más antiguos de Auckland, seguidamente hacia Mission Bay. Después nos dirigiremos de nuevo hacia el centro de la ciudad con la visita al Viaducto de Auckland. El tour finalizará con la visita a la Sky Tower, la Torre de Auckland de 328 metros de altura. Desde allí podrán admirar una vista única de la ciudad y sus dos bahías: Waitemata y Manukau. Regreso al hotel. Alojamiento.

DIA 3 AUCKLAND – WAITOMO – ROTORUA. Desayuno.  Salida hacia Waitomo para visitar las famosas cuevas de larvas luminosas, Waitomo Glowworm Caves. Comenzaremos el viaje hacia el sur de Auckland por los Bombay Hills, atravesando la rica región agrícola de Waikato. A nuestra llegada a Waitomo, disfrutaremos de una visita guiada que les llevará a través de más de 250 metros de impresionantes paisajes subterráneos. Lo más destacado de su visita es un recorrido en barca a lo largo del río Waitomo, donde contemplarán miles de luces brillantes de gusanos que forman la Gruta de Glowworm. Al entrar en esta galaxia de diminutas luces vivientes, experimentará un ambiente sereno y quedará fascinado e intrigado por los pequeños gusanos luminosos que iluminan su camino. Al término de la visita, disfrutarán de una tradicional barbacoa al estilo de Nueva Zelanda en un restaurante local. Tras el almuerzo continuaremos hacia Rotorua donde serán trasladados a su hotel. Por la tarde visitaremos Te Puia, Reserva Termal y Centro Cultural Maorí con el Instituto Nacional de Arte y Artesanías de Nueva Zelanda, donde funciona una prestigiosa escuela de tallado de madera. En esta reserva verán diversos depósitos de sílica y barro en ebullición y se hará un recorrido de los géiseres que forman parte de esta. Seguidamente serán recibidos de la manera tradicional y verán una demostración de danzas y canciones maoríes. Posteriormente, disfrutarán la cena típica cultural maorí. Regreso al hotel. Alojamiento.

DIA 4 ROTORUA – AUCKLAND. Desayuno. Visitaremos por la mañana la reserva termal de Waimangu, extenso valle con abundante actividad geotermal, donde podrán ver el efecto de la erupción del Monte Tarawera en el año 1886. A su término se efectuará el regreso a Aucklnad. Llegada. Traslado al hotel. Alojamiento. 
DIA 5 AUCKLAND. Desayuno. Traslado al aeropuerto. Fin de los servicios.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
Ciudad 

 HOTELES 

Auckland 

Grand Millennium Auckland 

Rotorua 

Millennium 

NUESTROS SERVICIOS EN NUEVA ZELANDA
· Alojamiento con desayuno: Auckland 3 noches, Rotorua 1 noche.

· 1 almuerzo y 1 cena ( sin bebidas)  

· Transporte en vehículo /autobús privado

· Guía bilingüe español / italiano según itinerario (se reserva el derecho de operar 

· algunos tours con guía/conductor para grupos con un número reducido de participantes).

· Entradas a las atracciones y cruceros según el itinerario.

· Impuesto Goods & Services Tax 15% GST

PRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES MÍNIMO 2 PASAJEROS. 
Base doble


USD 1.740.-
Suplemento single 

USD    380.-

Suplemento N. Zelanda Abril 2024 y del 01 Setiembre 2024 al 31 Marzo 2025
Doble/single


USD   118.-/215.-
NOTAS
Consultar suplemento Navidad y Año Nuevo

Consultar suplemento por traslados entre las 19.00 y 08.00 horas

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Auckland / Buenos Aires

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio aplicado USD 1 / NZD 0.612. Sujeto a cambio. 
No incluyen IVA ni gastos.
No incluye Impuesto por Ley de Solidaridad Social y Reactivación Productiva, Resolución 4815/2020 y modificatorias 30%
No incluye imp PAIS 30%
No incluye early check in antes de las 15.00hd ni late check out luego delas 10.00hs.
DOCUMENTACION
Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso
Permiso de ingreso a Nueva Zelanda NZTA a tramitar on-line, antes de la salida  

