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MARRUECOS MULTICOLOR CON DESIERTO
MARRAKECH – DADES– MERZOUGA - FEZ – CASABLANCA - TANGER
09 días 
Inicios: Domingos

DIA 1 MARRAKECH. Llegada al aeropuerto asistencia y traslado al hotel. Cena y alojamiento.
DIA 2 MARRAKECH. Media pensión en el hotel. Visita de la ciudad de Marrakech: La visita comienza por Los Jardines de la Menara; en cuyo centro se encuentra un estanque del Siglo XII. El majestuoso minarete de la Kutubia. Visita Palacio la Bahía y la farmacia bereber La visita termina en la Plaza de Yemaa el Fna Declarada «Patrimonio de la Humanidad tarde libre. Cena y alojamiento en el hotel.
DIA 3 MARRAKECH - OUARZAZATE – DADES. Desayuno en el hotel y salida hacia las montañas del alto atlas via el col de Tichka, el camino nos va cambiando de paisajes Del fuerte verde de los valles, al ocre rojo del Col de Tizi hasta llegar a Ouarzazate tiempo libre para el almuerzo y continuación a Kelaa de los Mguna, famoso pueblecito donde se cultiva una especie de rosa de excelente aroma, para recorrer “La ruta de las Kasbahs”. Con este nombre se conoce, en el sur del Alto Atlas, a un recorrido por una serie de fortalezas. Construidas en adobe con torres almenadas y adornos de ladrillo crudo, en ocasiones, son auténticos pueblos fortificados. Están situadas en un paisaje espectacular en el que el desierto y la montaña se encuentran, conjugando todos los tonos del ocre y el rojo. Si las antiguas Kasbahs seducen con su poder de evocación, el paisaje conmueve por la fuerza de sus contrastes, su luminosidad y el silencio. Esta ruta es una de las más atractivas y solicitadas de Marruecos. Cena y alojamiento.
DIA 4 DADES - TINGHIR   – GARGANTAS DEL TODRA – ERFOUD – MERZOUGA. Desayuno en el hotel y salida hacia Tinghir donde se encuentra  uno de los parajes naturales más hermosos del viaje: Las Gargantas del Todra: El rio Todra, para salvar la montaña ha construido por medio de erosión un estrecho desfiladero con paredes verticales de más de 300 metros de altura, paraíso de escaladores. Nos adentraremos por el interior del desfiladero. Salida con destino a Erfoud. El camino se va haciendo cada vez más duro. Las poblaciones por las que vamos pasando cada vez más auténticas. Entramos en los dominios de la gente del desierto. Visita de un centro de extracción de fósiles, parece increíble la cantidad de vida acuática que existió en el cuaternario sobre este lugar. Llegada y en 4X4 nos dirigimos hacia las Dunas de Merzouga, tiempo libre e instalación en el campamento o en el albergue, cena y alojamiento.
DIA 5 MERZOUGA – HASI LABIED - KHAMLIA –MERZOUGA. Tras el desayuno, en 4×4 comenzar nuestro descubrimiento de los alrededores de las dunas Erg Chebbi, región del desierto poblada de arena, transitando las pistas del antiguo rally Dakar, descubriremos cómo y dónde viven los nómadas de la zona y compartiremos un té con una familia, oasis salvajes en mitad de la nada, espectaculares paisajes, pequeños pueblos y asentamientos desérticos, palmerales.  Parada en el pueblo de Hassi Lbied, para hacer un paseo en el palmeral y huerto. En este espacio podréis descubrir un genio ejemplo de riego a través de acequias y conducción de agua con el sistema de la Khetarra. La Inevitable visita al pueblo del pueblo de Khamlía, de gran importancia histórica y cultural, de antepasados esclavos originarios del África negra. Regreso a Merzouga en dromedario subimos a las dunas para contemplar el espectáculo del atardecer. Cena y alojamiento en campamento en Merzouga.
DIA 6 MERZOUGA – MIDETL – IFRAN – FEZ. Desayuno y salida hacia a Fez, visitaremos Rissani, población que cuenta con un zoco muy curioso que rebosa vida y autenticidad y atravesaremos las Gargantas y el Valle del Ziz. Continuación hacia Fez. En ruta atravesaremos el bosque de cedros de Azroy y visitaremos el pueblo de Ifrane, conocido como la "Suiza Marroquí" por la arquitectura de sus casas y por ser uno de los destinos de esquí más exclusivos del país. Llegada a Fez a última hora de la tarde y alojamiento.  
DIA 7 FEZ.  Fez es la más antigua ciudad imperial de Marruecos. Fundada en 808, fue la capital del reino por varias veces. El laberinto de calles de la preservada ciudad medieval (llamada Fez el-Bali) es considerada la más grande zona urbana del mundo donde no pueden circular coches. Nos transporta a un mundo completamente diferente. De película. Hay dos partes más de la gran ciudad de Fez además de la medina. La ciudad del siglo XIII (Fez el-Jedid) y la Ville Nouvelle (donde se encuentra el centro de negocios, con vías modernas, hoteles y restaurantes). Los locales más destacados en Fez son, sin duda, la medina, los souks (mercados), la zona donde están los curtidores de pieles, el Palacio Real, el Mellah (antiguo barrio judío) y la más antigua universidad del mundo. Visita de la Medrassa coránica que data de la época de los Merinides, visitares también los exteriores de la mezquita Karaouen y el monesterio del Moulay Idris fundador de la ciudad, la visita termina visitando diferentes de talleres de artesanía y bazares de la antigua medina, regreso al hotel tiempo libre y alojamiento.
DIA 8 FEZ – MEKNES- RABAT – CASABLANCA. opcion 1. Desayuno en el hotel y viaje hacia la ciudad de Meknes, Visita panorámica de esta ciudad l Imperial comenzando por sus murallas, con sus magníficas puertas como: Bab el Mansur. el estanque del Agdal. La plaza Bab Lahdim, breve recorrido por las murallas de la ciudad Continuación atravesando fértiles valles hasta llegar a la ciudad imperial de Rabat Su visita comienza panorámica por el exterior del palacio real el Palacio Real, "Dar el Makhzen". Continuación al Mausoleo de Mohamed V, la Mezquita inacabada y la Torre de Hassan. Tiempo libre para el almuerzo para posteriormente dirigirse hacia Casablanca, instalación en el hotel y alojamiento.
DIA 9 FEZ – MEKNES- CHAOUEN – TANGER. opcion 2. Desayuno en el hotel y viaje hacia la ciudad de Meknes, Visita panorámica de esta ciudad l Imperial comenzando por sus murallas, con sus magníficas puertas como: Bab el Mansur. El estanque del Agdal. La plaza Bab Lahdim, breve recorrido por las murallas de la ciudad Continuación atravesando fértiles valles hasta y montanas hasta llegar a la ciudad de Chaouen, visita panorámica de esta ciudad llamada la ciudad azul, y continuación hacia la perla del norte , la ciudad de Tánger. Breve paseo por la ciudad, instalación en el hotel y alojamiento.
DIA 10 CASABLANCA O TÁNGER. Desayuno y a la hora combinada, traslado al aeropuerto para tomar su vuelo de regreso.

HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD

4 *

  
 5 *

  5*L


Gran lujo
Marrakech

Blue Sea

Palm Plaza
Le Grand Savoy
La Mamounia

Fez


Across


Barcelo

Merinides

Riad Fez

Erfoud

Belere


Belere

Chargui


Palais du desert 

Tinghir / Dades
              Hotel Saghro – Hotel Bougafer / Xaluca

Merzouga

Estandar camp

Lujo yasmina
Lujo yasmina

Luxury camp

Casablanca

Kenzi Basma

Farah

Kenzi Towers

Four Season

Tanger

Dixil Garden

Hilton

Monempick Tanger
Golden Tulip Tanger
NUESTROS SERVICIOS

Tour regular empezando y terminando por Marrakech.


Salida con chofer guía en español 
Guía acompañante en español a partir de 7 pax 

El tour incluye 02 noches en Marrakech, 01 en Tinghir o en Dades, 02 en Merzouga y 02 en Fez y 01 noche en Tánger o en Casablanca.

Transporte en minibús o en bus, y coches 4x4 para el desierto.

Paseo en dromedario por las dunas.

Hoteles con media pensión excepto en Fez y Casablanca o Tanger

Pensión completa en el día de la visita de Merzouga
PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  VIGENCIA HASTA 23 FEBRERO DE 2025. CONSULTAR SUPLEMENTOS EN DISTINTAS FECHAS ABAJO.



4 *  
 
 5 *
 
 5* lujo


Doble


€ 1.075.-
€ 1.320.-
€ 1.740.-
 




Suplemento single
€    300.-
€    410.-
€    575.-
   Suplemento del 24 Febrero al 31 Octubre 2024 y del 06 Enero al 23 Febrero 2025

   Doble/single

€     45/65.-
€    60/60
€      83/110.-
   Suplemento del 21 Diciembre 2024 al 5 Enero 2025.

   Doble/single

€    110/ 140
€    128/ 150      €    173/ 230.-

  Suplemento por traslado terrestre entre Casablanca y Marrakech

  Por persona y por trayecto: €  112.-
  Suplemento para servicios en privado de transporte y guía exclusivo.
  Por persona:

         €  980.- *
  Suplemento para servicios en privado de transporte y guías locales.

  Por persona:

         €  680.- *
  *válida para todas las categorías
NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

No se incluye imp. PAIS ni RG 4815 2020 y modificatorias 30%. 
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Marrakech o Casablanca / Buenos Aires.
DOCUMENTACIÓN:

Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso y al menos 3 páginas en blanco para los sellos correspondientes.
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