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ESLOVENIA, BOSNIA Y CROACIA CON AEREO

LIUBLIANA – ZAGREB – SARAJEVO – MEDJUGORJE – DUBROVNIK – SPLIT – OPATIJA      

Salida 2024 : 14 OCTUBRE  
14 días 
DÍA 01 BUENOS AIRES. Salida en vuelo hacia 

DIA 02 FRANKFURT – LIUBLIANA. Llegada. Conexión en vuelo a Liubliana. Alojamiento en el hotel. 

DIA 03 LIUBLIANA. Desayuno. Por la mañana salida a uno de los lugares más lindos del país. Bled, el hermosísimo pueblo de ‘postal’, junto a un lago y un castillo medieval. Incluimos un paseo en barco por el lago de Bled visitando la islita y la iglesia. Por la tarde visita de la pequeña capital de Eslovenia a pie incluye la Catedral barroca, los “Tres puentes” y la Plaza “Mestni trg”. Tiempo libre para aprovechar de la ciudad. Alojamiento. 

DIA 04 LIUBLIANA – ZAGREB. Después del desayuno saldremos hacia Postojna donde visitaremos las Cuevas de Postojna con sus 20 kilómetros de galerías. El viaje continúa hacia la capital de Croacia. Alojamiento. 

DIA 05 ZAGREB. Desayuno. La visita de Zagreb incluye el paseo por el centro histórico “Gornji Grad” con su famosa Catedral del siglo XIII, la iglesia de San Marcos y la Plaza del Rey Tomislav. Tarde libre o opcionalmente excursión. Alojamiento. 

DIA 06 ZAGREB - SARAJEVO. Después del desayuno salida hacia Sarajevo. Por la tarde llegada a la capital de Bosnia y Herzegovina. Alojamiento 

DIA 07 SARAJEVO – MEDJUGORJE. Desayuno. La visita de la ciudad incluye el pintoresco bazar, la Mezquita de Husref Beg (exterior) y también el túnel de la Vida. A continuación, salida hacia Mostar. Tiempo libre para visitar el símbolo de la ciudad, “El Puente Viejo”, construido de piedra en el siglo XVI. Continuamos el viaje a Medjugorje. Alojamiento. 

DIA 08 MEDJUGORJE – DUBROVNIK. Desayuno. Por la mañana visita de Medjugorje, la ciudad preferida por los católicos, después de que en la colina cerca de la ciudad en el año 1981 apareció la Virgen María y comunicó su mensaje de la paz a los testigos. Por la tarde viaje hacia Dubrovnik, la ciudad llamada “La Perla del Adriático”. La antigua ciudad está en la lista de la UNESCO. Visitaremos el Palacio del Rector y el Monasterio Franciscano con la farmacia más antigua del mundo. Alojamiento.
DIA 09 DUBROVNIK.  Desayuno. Día libre para actividades de carácter personal o excursiones opcionales. Alojamiento.  

DIA 10 DUBROVNIK – SPLIT. Después del desayuno viaje hacia Split. Por la tarde visita de la ciudad que también está en la lista de la UNESCO con su Palacio de Diocleciano, construido en el siglo III y reformado en la Edad Media, la Catedral de San Duje, el patrono de Split y el templo de Júpiter (exterior). Alojamiento.

DIA 11 SPLIT.  Desayuno. Día libre para actividades de carácter personal o excursiones opcionales. Alojamiento. 
DIA 12 PLITVICE Y PORTOROŽ – OPATIJA - RIJEKA. Después del desayuno partiremos hacia el Parque Nacional de Plitvice, declarado Parque Nacional y catalogado Patrimonio Mundial por la UNESCO. Luego continuaremos nuestro viaje hacia Portorož/Opatija/Rijeka. Alojamiento. 

DIA 13  PORTOROŽ – OPATIJA – RIJEKA. Desayuno. Día libre para actividades de carácter personal o excursiones opcionales. Alojamiento.
DIA 14  PORTOROŽ – OPATIJA – RIJEKA – VENECIA. Desayuno. Traslado al aeropuerto de Venecia para su vuelo de regreso. Fin de los servicios 
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NUESTROS SERVICIOS, Sujetos a disponibilidad
· Aéreos de Lufthansa Airlines en clase económica con equipaje: Bue / Liubliana // Venecia / Bue – Tarifa tour operador.
· Servicio de guía acompañante de habla hispana 
· Alojamiento con desayuno por 12 noches en hoteles indicados en el programa o similares; tasas hoteleras y de servicios
· Traslados en vehículos de diferentes tamaños con aire acondicionado 
· Entradas mencionadas en el itinerario 
· Maleteros en los hoteles (una maleta por persona)
· Traslados de llegada y salida 
· Visitas incluidas: *Liubliana -  *Bled (paseo en barco y la iglesia) - *Postojna (Las Cuevas) - *Zagreb (La Catedral) - *Sarajevo (El túnel de la Vida) - *Medjugorje - *Dubrovnik (El Palacio del Rector y el Monasterio Franciscano) - *Split (El Palacio de Diocleciano) - *Parque Nacional de Plitvice (entrada al Parque)
· Servicios aéreos y terrestres sujetos a disponibilidad 

PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS AEREOS Y TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  Tarifas válidas para pago en dólares USD 
Base Doble

Base Single
Servicios aéreos y terrestres

USD 4.340.-

USD 5.570.- 

Imp aéreos


 
USD    715.-

USD    715.-

Iva / gastos 



USD    104.-

USD    144.-






------------------

-----------------

Total




USD 5.159.- 

USD 6.429.-

NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio Utilizado 1.12 EUR / USD, Sujeto a fluctuación al momento de la reserva 
Consultar impuesto PAIS 30% y RG 30% en caso de pago en pesos 

EJEMPLO DE HORARIOS DE VUELOS COTIZADOS

1 LH 511Y 14OCT 1 EZEFRA*SS1  1645  1100   15OCT 2 /DCLH /E

2 LH1462Y 15OCT 2 FRALJU*SS1  1210  1320  /DCLH /E

3 LH 331Y 27OCT 7 VCEFRA*SS1  1900  2030  /DCLH /E

4 LH 510Y 27OCT 7 FRAEZE*SS1  2205  0755   28OCT 1 /DCLH /E
DOCUMENTACIÓN:

Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso y al menos 3 páginas en blanco para los sellos correspondientes.
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