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PLAYA EN TAILANDIA
BANGKOK – KRABI – PHI PHI – PHUKET
Inicios diarios – 13 días
DIA 1 BANGKOK Desayuno. Traslado regular desde el aeropuerto internacional (BKK) hasta el hotel. Resto del día libre. Alojamiento. 
DIA 2 BANGKOK Desayuno. Salida en bus del hotel para realizar un recorrido por las principales avenidas de Bangkok hasta llegar al bullicioso barrio de Chinatown donde realizaremos nuestra primera parada: el templo de Wat Traimit o más conocido como Templo del Buda de Oro y que alberga una imagen de Buda de 5 toneladas de oro macizo cargada de historia, pues permaneció oculta durante siglos tras ser cubierta de yeso para evitar su destrucción durante la guerra.

Nuestra siguiente parada será el Templo de Wat Pho o Templo del Buda Reclinado, uno de los budas reclinados más grandes del mundo con 46 metros de longitud y en cuyos pies encontramos un grabado espectacular de 108 imágenes que representan acciones positivas del budismo. A continuación, el impresionante complejo del Gran Palacio símbolo de la ciudad y antigua residencia oficial del rey de Tailandia entre los siglos XVIII y mediados del siglo XX y considerado uno de los más bellos del mundo por su exquisita decoración mezclando el estilo tradicional tailandés con influencias renacentistas. Durante la visita al Gran Palacio se incluye la visita del Wat Phra Kaew o Templo del Buda de Esmeralda, el más importante de toda Tailandia. De regreso al hotel visita a la fábrica de piedras preciosas estatal. NOTA Para la visita al Gran Palacio deberán llevar pantalón largo hasta los tobillos, camisa/camiseta de manga larga o hasta el codo. Regreso a Bangkok. Alojamiento.

DIA 3 BANGKOK. Desayuno. Salida del hotel para dirigirnos por carretera a la población de Mae Klong donde podremos ver un curioso mercado instalado sobre las mismas vías del tren. Si el tiempo y la suerte lo permiten, podremos ver como el tren atraviesa el mercado y, en tiempo record, los comerciantes recogen todos los productos que tienen expuestos en las vías del tren (no se garantiza que el tren pase durante la visita al mercado pues este tiene horarios muy irregulares). Desde allí nos dirigiremos al mercado flotante del Klong Damnersaduak, en la provincia de Ratchaburi, considerado el más importante del país. Llegaremos a un embarcadero en las inmediaciones del mercado flotante en Damnersaduak y desde allí realizaremos un paseo en barca a motor a través de la zona de canales hasta llegar al propio mercado donde desembarcaremos y dispondremos de tiempo libre para pasear a pie, explorar sus productos y disfrutar del animado ambiente. Tras finalizar la visita al mercado, regreso a Bangkok y traslado al hotel. Alojamiento. 
DIA 4 BANGKOK – KRABI. Desayuno. Check out. En horario a determinar traslado al aeropuerto. Salida en vuelo con destino a Krabi. Arribo y traslado al hotel. Alojamiento. 

DIA 5 KRABI. Desayuno. Día libre para disfrutar de la playa.  Alojamiento.

DIA 6 KRABI. Desayuno. Día libre para disfrutar de la playa. Alojamiento.
DIA 7 KRABI – PHI PHI  Desayuno. Salida para tomar una lancha rápida operada por el mismo hotel que nos trasladará hasta el resorte en las Islas Phi Phi. Llegada y resto del día libre. Alojamiento.
DIA 8 PHI PHI. Desayuno. Día libre para disfrutar la playa. Alojamiento.

DIA 9 PHI PHI. Desayuno. Día libre para disfrutar la playa. Alojamiento.
DIA 10 PHI PHI – PHUKET Desayuno. Salida en lancha rápida operada por el mismo hotel que nos trasladará hasta el resorte en Phuket. Arribo. Resto del día libre. Alojamiento
DIA 11 PHUKET. Desayuno. Día libre para disfrutar la playa. Alojamiento.
DIA 12 PHUKET. Desayuno. Día libre para disfrutar la playa. Alojamiento.

DIA 13 PHUKET Desayuno. Check out. En horario a convenir traslado regular al aeropuerto. Fin de los servicios. 
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
CIUDAD
3*/4*



4*



4* sup/5*



Bangkok
Furama Xclusive Sathorn
Holiday Inn Silom

Pullman G 


Krabi

Chada Village Resort

Holiday inn Ao Nang Beach
Dusit Thani
Phi Phi

Phi Phi Holiday Resort

Phi Phi Holiday Resort

Saii Phi Phi island Village
Phuket

Novotel Kamala


Novotel Kamala


Melia Phuket Mai Khao
NUESTROS SERVICIOS
· Pasajes aéreos en clase económica con tarifa tour operador y emisión en destino Bangkok / Krabi. Sujeto a disponibilidad y modificación. 

· Todos los traslados aeropuerto / hotel / aeropuerto / / hotel / puerto / hotel / aeropuerto en servicio regular.

· Alojamiento con desayuno: Bangkok 3 noches, Krabi 3 noches, Phi Phi 3 noches, Phuket 3 noches.

· Visitas en Bangkok en servicio regular con guía de habla hispana

· Traslados en Bangkok regulares con guía de habla hispana.

· Traslados de llegada en Krabi y de salida en Phuket regulares solo con chofer de habla inglesa

· Traslados de salida en Krabi y resto de traslados en Phi Phi y Phuket en lancha rápida operadores por los hoteles sin guía. 

PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA DEL 22 ABRIL AL 31 OCTUBRE 2024. VER  FECHAS CON SUPLEMENTOS.



3*


4*


5*
Base doble

USD 1.160.-

USD 1.270.-

USD 1.599.-

Suplemento single
USD    510.-

USD    760.-

USD 1.080.-

Suplementos por el total de las noches por persona
Krabi 
Del 11 al 21 Abril 2024
Doble/single




USD 80/160.-

Phi Phi

Del 1 al 15 Abril 2024

Doble/single

USD 120.-/240.-
USD 120 / 240.-

Notas
Tarifas sujetas a reajustes.

No incluyen IVA, gastos, imp PAIS ni RG AFIP 30% cada uno.
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Bangkok // Phuket / Buenos Aires. 

