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BUTAN

THIMPU – PUNAKA  - PARO

Inicios diarios – 6 días

DIA 1 THIMPU. Llegada al aeropuerto de Paro.  Traslado al hotel en Thimpu. . Alojamiento.  La ciudad capital de Bután y del centro de gobierno, religión y comercio, Thimphu es una ciudad única con inusual mezcla de moderno desarrollo junto a antiguas tradiciones. Con una población de aproximadamente 90,000 es quizás todavía la ciudad del mundo sólo capital sin un semáforo. 
DIA 2 THIMPU Desayuno. Visita de la ciudad de Thimpu. Thimpu es la capital de Bután. En cierto modo, exceptuando la arquitectura tradicional de sus casas, me decepcionó un poco.

Lo primero visitaremos el centro de fabricación de textiles, en donde hacen los vestidos tradicionales que todos los butaneses se ven obligados a llevar. Por lo demás Thimpu tiene tiendas, museos, un centro de medicina tradicional y un bonito Dzong. Los dzong son estructuras que se repiten a lo largo de todo el país y consisten en imponentes fortalezas de adobe y madera pintada con patios interiores en los que se reparten monjes y administración.

Lo más bonito de la ciudad es un antiguo templo llamado Changankha, del siglo XIV, donde los padres van con sus hijos recién nacidos para que los bendigan. Por la tarde visita de Trashichhoedzong. Este edificio que es monumento histórico fue imaginado por el tercer rey Jigme Dorji Wangchuck, como un monumento de paz y prosperidad mundial y la construcción de lo mismo terminaron en el 1974 después su muerte prematura. Es tanto un monumento conmemorativo del rey (El Padre de Bután Moderno) como un símbolo de paz y prosperidad mundial. Alojamiento.
DIA 3 THIMPU – PUNAKA. Desayuno. Salida por carretera a Punakha. En camino visitas panorámicas de Dochu La. Disfrute de viaje por la montaña alta de Dochu La y pase por las junglas densas de árboles de robles y rododendros. Llegada. Luego visita de Punakha Dzong y Chimi Lhakhang. Alojamiento.
DIA 4 PUNAKA  - PARO Desayuno. Salida por carretera a Paro. En camino visita de Simtokha Dzong. Este dzong, construido en 1627 es la más antigua de Bután. En la actualidad alberga el Instituto de Estudios de Lengua y Cultura.Llegada. Por la tarde visita de Ta Dzong y Rinpung Dzong. Ta Dzong, una vez fue una torre de vigilancia, construida para defender Rinpung Dzong durante la guerra entre los valles del siglo 17, Ta Dzong se inauguró como Museo Nacional de Bhután en 1968. Después caminando por un sendero se visitará Rinpung Dzong, que tiene una historia larga y fascinante. Construido en 1646 por Shabdrung Ngawang Namgyal, primer gobernante espiritual y el temporal de Bhután, el Dzong alberga el cuerpo monástico de Paro, la oficina del Dzongda (Director de distrito administrativo) y Thrimpon (juez) del distrito de Paro. 
Alojamiento. 
DIA 5 PARO. Desayuno. Visita del monasterio de Taktshang, Drukgyel Dzong y Kyichu Lakhang . Taktsang, literalmente Nido del Tigre, es un importante monasterio budista de Bután. Situado a unos 10 km de la ciudad. Por la tarde caminata alrededor de la calle principal y en el área de Mercado. Alojamiento.
DIA 6 PARO. Desayuno. Traslado al aeropuerto. Fin de los servicios

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

CIUDAD
PRIMERA SUPERIOR

5* STANDARD

5* LUJO
Thimpu

Kisa/Gakyil/Thimpu Tower
Le Meridien

Taj Tashi


Punaka

Meri Puensum Resort

Dhensa Boutique
Uma Como
Paro

Tashi Namgay / Drukchen
Le Meridien

Uma Como
NUESTROS SERVICIOS
· Traslados de llegada y salida,  visitas y excursiones según el programa en vehículo con aire acondicionado
· Alojamiento con pensión completa: Thimpu 2 noches, Punaka 1 noche, Paro 2 noches. 

· Las comidas no incluyen bebidas
· Servicios de guías acompañante de habla inglesa.

· Entradas actualmente aplicables en los monumentos.
· Todas las tasas e impuestos actuales, Cualquier aumento en las tasas o precios de entrada serán adicionales

· Visado de Bután

PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS  TERRESTRES – MINIMO 2 PASAJEROS. VALIDEZ DEL 1 SETIEMBRE AL 30 NOVIEMBRE 2019


PRIEMRA SUPERIOR

5* STANDARD

5* LUJO 
Base Doble
       USD 1.880.-
  
USD 3.400.-   

USD 4.899.-
    Suplemento Single  USD    930.-
  
USD 1.560.-
    
USD  2.350.-

Suplemento del 3 al 11 octubre  ( ambas fechas incluidas)

Doble/single
       



USD 118 / 236.-
USD 185 / 370.-
Notas
Tarifas sujetas a reajuste.

No incluyen IVA ni gastos 

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Delhi / Paro / Delhi /  Buenos Aires
