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CIRCUITO APULIA

TRANI – MONTE SAN ANGELO – SAN GIOVANNI ROTONDO – VIESTE – FORESTA UMBRA – BARLETTA – BARI – GRUTAS DE CASTELLANA – ALBEROBELLO – OSTUNI – LECCE – OTRANTO –MATERA

8 días / 7 noches

Inicio: sábados
Día 1 APULIA CENTRAL. Llegada a Bari o Barletta. Traslado opcional, no incluido. Alojamiento en el hotel de la localidad prevista (entrega de las habitaciones a partir de las 16:00). Antes de la cena encuentro con nuestro guía-acompañante. Cocktail de bienvenida y presentación del tour. Cena y alojamiento en hotel en zona Bari/Barletta o alrededores.
Día 2 APULIA CENTRAL – TRANI- SAN GIOVANNI ROTONDO - MONTE SAN ANGELO – GARGANO. Desayuno en el hotel y salida hacia Trani, visita de la Catedral sobre el mar. Salida hacia San Giovanni Rotondo, lugar de congregación de fieles de todo el mundo, bordeando las salinas de Margarita de Saboya que, siendo la más grande de Europa, alberga una importante colonia de flamencos rosas. Almuerzo. Visita de los lugares donde San Pio desarrolló su obra y dejó su legado durante más de 50 años. Salida hacia Monte San Ángelo, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO y visita del Santuario con la Gruta de San Miguel Arcángel. Llegada al hotel en zona Gargano y cena. Alojamiento.
Día 3 GARGANO – VIESTE - FORESTA UMBRA – GARGANO. Desayuno en el hotel y salida hacia Vieste a lo largo de la costa de Gargano, la localidad turística más famosa del Gargano y visita guiada a su precioso centro histórico. Tiempo libre y almuerzo. Por la tarde regreso al hotel atravesando “la foresta Umbra”, el mayor bosque frondoso de Italia, corazón del Parque Nacional del Gargano. Cena en el hotel en zona Gargano. Alojamiento.
Día 4 GARGANO – BARLETTA – BARI - VALLE DE ITRIA. Desayuno en el hotel y salida hacia Barletta donde disfrutaremos de un agradable paseo por el casco antiguo admirando los principales monumentos de la ciudad como el Castillo Normando, la Catedral de Santa María Mayor, el Coloso de Barletta o “Eraclio” y el “Sótano del desafío”. A continuación visita a un molino de aceite de la zona y degustación junto al famoso pan de Altamura. Almuerzo y salida hacia Bari, visita del centro histórico con la Basílica de San Nicolás, obra maestra del Románico pugliese. Traslado al hotel en la zona del Valle de Itria, alojamiento y cena.
Día 5 VALLE DE ITRIA - GRUTAS DE CASTELLANA – ALBEROBELLO – OSTUNI - VALLE DE ITRIA. Desayuno en el hotel y salida hacia Grotte di Castellana y visita de las grutas homónimas. Llegada a Alberobello, la “capital de los trulli” y paseo por su zona monumental declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Almuerzo. Salida hacia Ostuni, la “ciudad blanca”, y paseo por su pintoresco centro histórico con visita de su catedral románico-gótica. Regreso al hotel en la zona del Valle de Itria y cena. Alojamiento.
Día 6 VALLE DE ITRIA – LECCE – OTRANTO - VALLE DE ITRIA. Desayuno en el hotel y salida hacia Lecce, la “Florencia del Sur”, capital del barroco pugliese. Visita del centro histórico con la Basílica de Santa Croce, Piazza Duomo y Piazza San Oronzo. Pequeña degustación de aceite. Almuerzo. Por la tarde salida hacia Otranto para la visita de esta ciudad llamada la “Puerta de Oriente”, con su Catedral románica, la capilla del sepulcro de los Santos Mártires y la sugestiva Cripta. Regreso al hotel en la zona del Valle de Itria y cena. Alojamiento.
Día 7 VALLE DE ITRIA – MATERA - APULIA CENTRAL. Desayuno en el hotel y salida hacia Matera para la visita del centro histórico, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO gracias a los celebérrimos barrios “Sassi” y sus casitas, bodegas e iglesias en gran parte excavadas en la roca, con particular atención a los barrios “Sassi” Barisano y Caveoso. Almuerzo y salida hacia Bari o alrededores. Traslado hacia la zona central de Apulia. Acomodación en hotel en zona Bari/Barletta o alrededores y cena.
Día 8 APULIA CENTRAL. Desayuno en el hotel y fin de nuestros servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES


4 ESTRELLAS

Apulia Central
Grand Hotel Excelsior (Bari) – Una Hotel Regina (Noicattaro) - Vittoria Parc Hotel (Bari) – Parco Dei Principi Hotel Congress & SPA (Bari)
Gargano                      Palace Hotel San Michele (Monte Sant’Angelo) – Hotel Vittoria (San Giovanni

                                     Rotondo) – Hotel Valle Rossa (San Giovanni Rotondo) - San Giovanni Rotondo

                                     Palace (San Giovanni Rotondo).

Valle de Itria               Hotel Lo Smeraldo (Cisternino) – Hotel Semiramide (Castellana Grotte) –
                                    Riva Marina Resort (Specchiolla) –- Hotel Villa Rosa (Martina Franca) –

                                    Park Hotel San Michele (Martina Franca).

*Los nombres de los hoteles serán comunicados 7 días antes de la salida

NUESTROS SERVICIOS 


· Bus G.T. y guía acompañante regional multilingüe desde la cena del sábado hasta el final de la excursión del viernes

· Pensión completa, menú regional fijo (4 platos) desde la cena del primer día hasta el desayuno del último.

· Bebidas durante las comidas 1/4 de vino + 1/2 agua mineral

· Cocktail de bienvenida.

· Hoteles de 4*

· Uso de dispositivos audio–receptores durante toda la duración del circuito

· Degustación del típico pan de Bari

· 2 degustaciones de aceite
PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS

VIGENCIA DESDE EL 06 ABRIL 2024 AL 29 MARZO 2025, ver suplementos en fechas específicas
Doble

EUROS 1188.-
Supl Single
EUROS    237.-
Entradas (opcional)
EUROS      30.-

Suplementos según siguientes fechas de inicio: 

2024: 20 y 27 Abril / 18 y 25 mayo / del 1 al 22 junio / 27 julio/ del 3 al 31 Ago / 07 y 14 sep /21 y 28 dic

Base doble 
EUROS 22.-

Base single
EUROS  27.- 

Suplemento Cena de gala de nochevieja (31/12) obligatoria: EUR 176 por persona,  bebidas incluidas.
NOTAS:
Las excursiones previstas podrían sufrir variaciones o sustituciones en caso de condiciones meteorológicas adversas o por razones operativas.

En el caso de que la visita a algún sitio/museo no fuera posible por causas ajenas a nuestra organización la visita será substituida por otra.

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 5%. Consultar.
No incluye Traslados de entrada y de salida: precio sugerido por vehículo y trayecto (máximo 3 personas) EUR 90.-  

No incluye entradas: precio sugerido EUR 30.- por persona
No incluye eventuales tasas locales y tasas de estancia a pagar directo en destino 

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Bari o Barletta / Buenos Aires.
