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CIRCUITO DE LA CAMPANIA

CAPRI - EXCAVACIONES DE POMPEYA – SORRENTO - NÁPOLES - POSITANO – AMALFI - MINORI - EXCAVACIONES DE PAESTUM - PALACIO REAL DE CASERTA

8 días / 7 noches

Inicio: sábados
DÍA 1 NÁPOLES O ALREDEDORES. Llegada. Traslado opcional, no incluido. Alojamiento en el hotel (entrega de las habitaciones a partir de las 16:00 h). Antes de la cena, encuentro con nuestro guía acompañante. Coctel de bienvenida y presentación del circuito. Cena y alojamiento en Nápoles o alrededores.
DÍA 2 NÁPOLES O ALREDEDORES - ISLA DE CAPRI - NÁPOLES O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida en barco hacia la isla de Capri, maravillosa expresión de naturaleza, historia y glamur. Visita a la Villa San Michele. Almuerzo libre. Por la tarde traslado a los Jardines de Augusto donde admiraremos los famosos Farallones y Marina Piccola. Tiempo libre, reencuentro con el grupo en el embarcadero. Regreso al hotel en Nápoles o alrededores y cena. Alojamiento.
DÍA 3 NÁPOLES O ALREDEDORES - SORRENTO – POMPEYA - NÁPOLES O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia Sorrento para la visita de la ciudad. A continuación salida hacia Pompeya con parada en Gragnano donde disfrutaremos de una visita multisensorial y multimedia en una importante fábrica de pasta de Gragnano, “la ciudad de la pasta”, especializada en la producción artesanal de “Pasta de Gragnano IGP”, donde disfrutaremos de un almuerzo/degustación (3 tipos de pasta + postre + 1 copa de vino tinto y agua). Por la tarde visita de las excavaciones que han devuelto los restos de la antigua ciudad de Pompeya, enterrados bajo cenizas durante la erupción del año 79 d.C.. Regreso al hotel en Nápoles o alrededores y cena. Alojamiento.
DÍA 4 NÁPOLES - SALERNO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Excursión panorámica de la ciudad en autocar y visita del centro histórico de Nápoles donde admiraremos la Iglesia de Santa Clara y su claustro, la Catedral de San Gennaro, las tiendas artesanales de San Gregorio Armeno y las zonas histórico-monumentales que rodean la localidad. Almuerzo durante la excursión y degustación de pizza. A continuación paseo guiado por Via Toledo admirando la Galería Umberto I, Plaza Plebiscito, los exteriores del Teatro San Carlo, el Palacio Real, el Castillo Medioval de los Anjou y Piazza del Municipio. Salida hacia la zona de Salerno o alrededores, cena y alojamiento en el hotel.
DÍA 5 SALERNO O ALREDEDORES -  POSITANO**- AMALFI - SALERNO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida en ferry de línea regular hacia Positano uno de los pueblos costeros más bonitos de Italia. Tiempo libre (1 hora aprox.) para callejear y salida en ferry de línea regular hacia Amalfi. Almuerzo en restaurante y tiempo libre a disposición. Salida hacia Salerno. Regreso al hotel en Salerno o alrededores y cena. Alojamiento.
**En caso de adversas condiciones meteorológicas o marítimas, operativas o que impidan la salida del barco la excursión se realizará en autocar. Ante la imposibilidad de amarre en el puerto de Positano la visita se sustituirá por la de Vietri sul Mare
DÍA 6 SALERNO O ALREDEDORES - VISITA A UNA QUESERÍA CON DEGUSTACIÓN - EXCAVACIONES DE PAESTUM  - SALERNO. Desayuno en el hotel y salida hacia Paestum. Visita a las áreas de producción de la “Mozzarella di Bufala Campana” con degustación. A continuación visita de las excavaciones arqueológicas de Paestum. Almuerzo en restaurante. Por la tarde regreso al hotel en Salerno o alrededores y cena. Alojamiento.
DÍA 7 SALERNO O ALREDEDORES - PALACIO REAL DE CASERTA - NÁPOLES O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia Caserta para la visita del majestuoso Palacio Real y del Parque Vanviteliano. Continuación hacia Nápoles o alrededores, alojamiento en el hotel y almuerzo en restaurante. Tarde libre. Cena en el hotel en Nápoles o alrededores. Alojamiento.

DÍA 8 NÁPOLES O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y fin de nuestros servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES


4 ESTRELLAS

Nápoles o alrededores
Hotel Nh Napoli Panorama (Nápoles)/ Starhotel Terminus (Nápoles)/ Ramada Naples (Nápoles)/ Hotel Naples (Nápoles)/ Hotel Palazzo Esedra (Nápoles)/Hotel Culture Villa Capodimonte (Nápoles)
Salerno o alrededores
Hotel Holiday Inn Cava de Tirreni (Cava de Tirreni)/ Grand Hotel Salerno (Salerno)/ Hotel dei Pricipati (Baronissi)/ Novotel Salerno Est Arechi (Salerno)/ Hotel Meridiana (Paestum, Capaccio)/ Hotel Cerere (Paestum, Capaccio)/ Hotel Mediterraneo (Sant’Agnello)

*Los nombres de los hoteles serán comunicados 7 días antes de la salida

NUESTROS SERVICIOS 
• Autocar GT y acompañante multingue desde la cena del día de llegada hasta el almuerzo del día anterior a la salida.

• 7 desayunos

• 7 cenas, menú regional fijo de 4 platos con bebidas (1/4 de litro de vino + 1/2 litro de agua)

• 4 almuerzos durante las excursiones con bebidas (1/4 de litro de vino + 1/2 litro de agua)

• 1 almuerzo degustación en una fábrica de pasta con un trío de pastas + postre + 1 copa de vino y agua

• Acomodación en hotel 4 estrellas 

• Coctel de bienvenida

• Uso de dispositivos audio–receptores durante toda la duración del circuito 

• Tasa de desembarque a Capri

• Transportes marítimos hacia Capri

• Visita a una quesería con pequeña degustación de mozzarella.    

• Guías locales en Capri, Nápoles, Pompeya, Paestum, Caserta.
• Las entradas previstas según programa (Villa San Michele, Jardines de Augusto, Claustro de Santa Clara, excavaciones de Pompeya, excavaciones de Paestum, Palacio real de Caserta).  

PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS

VIGENCIA DESDE EL 06 ABRIL 2024 AL 26 OCTUBRE 2024, ver suplementos en fechas específicas
Doble

EUROS 1457.-
Supl Single
EUROS   253.-
Suplementos en siguientes salidas: 

Abril 20 y 27 / del 4 al 25 de mayo / del 1 al 22 Junio / del 3 al 31 de Agosto / del 7 al 28 septiembre 

Doble 


EUR 22.-

Single 


EUR 33.- 
Cena de gala obligatoria del 31/12: € 176 Por persona,  bebidas incluidas.
NOTAS:
Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 5%. Consultar.

No incluye traslados de entrada y salida: precio sugerido EUR 32 por persona, desde aerop Napoles / hotel/ aeropuerto 
No incluye el almuerzo y las bebidas en la excursión a Capri 

No incluye Extras, y/o propinas, eventuales impuestos de estancia

Por razones operativas, la estancia podrá realizarse en un solo hotel, sin modificar el número, contenido y la calidad de las visitas.
Los nombres de los hoteles serán comunicados 7 días antes de la salida del circuito.
Cualquier alergia alimenticia o necesidad especial deberá ser comunicada en el acto de la reserva. 
Los grupos pueden ser multilingüe. 
Las excursiones previstas podrían sufrir variaciones o sustituciones dependiendo de las condiciones meteorológicas o razones operativas. 

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Nápoles / Buenos Aires.

