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CERDEÑA 

ARCHIPIÉLAGO DE LA MADDALENA - COSTA ESMERALDA - SANTU ANTINE - SACCARGIA - ALGHERO - BOSA - PAULILATINO - CAGLIARI - THARROS - NUORO - CALA LUNA – SUPRAMONTE
8 días / 7 noches
Inicio: sábados
DÍA 1 OLBIA O ALREDEDORES. Llegada. Traslado opcional, no incluido. Alojamiento en el hotel de la localidad prevista (entrega de las habitaciones a partir de las 16:00). Antes de la cena encuentro con nuestro guía acompañante. Coctel de bienvenida y presentación del circuito. Cena y alojamiento.
DÍA 2 OLBIA O ALREDEDORES - ARCHIPIÉLAGO DE LA MADDALENA - COSTA ESMERALDA -OLBIA O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida en bus hacia Palau y embarque para la isla principal del archipiélago de La Maddalena. Visita panorámica en bus de la isla y tiempo libre para disfrutar del centro del pequeño pueblo costero. Regreso a Baja Sardinia con paradas para bañarse y almuerzo. Continuación hacia Porto Cervo, corazón de la Costa Esmeralda, tiempo libre para un paseo por el centro. Regreso al hotel y cena en zona Olbia o alrededores. Alojamiento.
DÍA 3 OLBIA O ALREDEDORES - SANTU ANTINE – SACCARGIA - ALGHERO, SASSARI O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia Torralba para descubrir la civilización “Nuragica” que pobló la isla en la edad del Bronce. Visitaremos el “Nuraghe” Santu Antine, uno de los más imponentes y mejor conservado de Cerdeña. A continuación, salida hacia Codrongianos para la visita a la Basílica de Saccargia, maravilloso ejemplo de construcción de estilo románico. Almuerzo durante la excursión. A continuación salida hacia Alghero y visita del centro histórico, atravesando las calles centrales y las pequeñas plazas llegaremos hasta la iglesia dedicada a San Francisco y a la catedral dedicada a Santa María, donde descubrirá un extraordinario estilo gótico catalán. Caminando por las antiguas murallas se admirarán además las diferentes torres. Cena y alojamiento en la zona de Alghero, Sassari o alrededores.
DÍA 4 ALGHERO, SASSARI O ALREDEDORES - BOSA - PAULILATINO - SARDARA, GUSPINI O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia Bosa recorriendo la espectacular carretera panorámica costera. Pequeño paseo por las calles de este bonito pueblo medieval y parada para degustar el famoso vino “Malvasia de Bosa”. Almuerzo durante la excursión. Salida hacia Paulilatino para la visita del Pozo Sagrado de Santa Cristina con su sitio arqueológico homónimo. Cena y alojamiento en la zona de Sardara, Guspini o alrededores. Alojamiento.
DÍA 5 SARDARA, GUSPINI O ALREDEDORES – CAGLIARI - SARDARA, GUSPINI O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia Macchiareddu donde visitaremos las salinas “Conti Vecchi”, un atractivo recorrido entre naturaleza y cultura enriquecido por la presencia de los flamencos rosa. A continuación visita panorámica a la playa de Poetto, 7 km de playa blanca y aguas cristalinas. Parada en Monte Urpino con vistas panorámicas al Parque Natural de Molentargius-Saline, uno de los más importantes humedales de Europa. Almuerzo Libre. Traslado hacia una de las colinas más bonitas de la ciudad de Cagliari desde donde empezaremos a descubrir el corazón de la ciudad, el barrio Castello, admiraremos la Catedral de Santa María, la Torre de San Pancracio y el Bastión de San Remy. Tiempo libre en la ciudad y a continuación, regreso al hotel y cena en zona Sardara, Guspini o alrededores. Alojamiento.
DÍA 6 SARDARA, GUSPINI O ALREDEDORES – THARROS – NUORO - DORGALI, CALA GONONE, OROSEI O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida hacia Tharros para dar un paseo por la historia entre las ruinas de la antigua ciudad fenicia-púnica-romana ubicada en un entorno de ensueño, la península de Sinis, o alternativamente (y dependiendo de las condiciones climáticas) posibilidad de baño en una de las maravillosas playas cercanas. Almuerzo Libre. Continuación hacia Nuoro para la visita al Museo de las Artes y Tradiciones Populares de Cerdeña, considerado el museo etnográfico más importante de la isla. Cena y alojamiento en zona Dorgali, Cala Gonone, Orosei o alrededores.
DÍA 7 GOLFO DE OROSEI (CALA LUNA) – SUPRAMONTE - OLBIA O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel. Salida hacia Cala Gonone y embarque hacia Cala Luna, espectacular playa protagonista de la inolvidable película italiana de Lina Wertmuller "Insólita aventura de verano" y parada para bañarse (posibilidad de visita opcional, de pago en destino, a la hermosa Gruta del Bue Marino*). Continuación hacia Supramonte y excursión en coches todo terreno. Almuerzo típico de la zona. Cena y alojamiento en hotel en zona Olbia o alrededores.
* Del 1 de abril al 23 de junio y del 8 de septiembre al 20 de octubre, la realización de la visita estará sujeta a un número mínimo de participantes.
DÍA 8 OLBIA O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y fin de nuestros servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES



4 ESTRELLAS

Olbia o alrededores

Hotel Martini (Olbia)/Mercure Olbia (Olbia)/ Grand Hotel President (Olbia)/ Geovillage Sport Wellness & Convention Resort (Olbia)/ DoubleTree by Hilton Hotel Olbia (Olbia)/ Hotel Alessandro (Pittulongu – Olbia)
Alghero/Sassari o alrededores

Smy Carlos V (Alghero)/Hotel Catalunya (Alghero) /Hotel Corte Rosada (Alghero) /Hotel Grazia Deledda (Sassari).
Sardara, Guspini o alrededores

Sardegna Termale Hotel & Spa (Sardara)/ Hotel Tarteshotel (Guspini)/ Sa Rocca Hotel & Resort (Guspini)
Dorgali, Orosei o Dintorni

Hotel Il Querceto (Dorgali)/ Hotel Brancamaria (Cala Gonone)/ Relax Hotel I Ginepri (Cala Gonone) / Hotel Nuraghe Arvu Resort (Cala Gonone)/  Hotel Maria Rosaria (Orosei)  

NUESTROS SERVICIOS 


· Transporte en Autocar G.T. con guía acompañante regional multilingüe durante todo el circuito según programa

· Pensión completa durante todo el circuito (menú regional de 4 platos, fijo) desde la cena del 1º día hasta el desayuno del 8º día, excepto los almuerzos del miércoles (Cagliari) y del jueves (Tharros).

· Bebidas (1/2 lt. de agua mineral y 1/4 de vino por persona) en las comidas.

· Alojamiento en hoteles mencionados o similares 

· Coctel de bienvenida

· Excursión en barco al archipiélago de la Maddalena

· 1 degustación de “Malvasia”

· Excursión en barco a Cala Luna

· Excursión en todo terreno a Supramonte

· Uso de dispositivos audio–receptores durante toda la duración del circuito
PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS. 

VIGENCIA DESDE EL 06 ABRIL 2024 AL 12 OCTUBRE 2024,  ver suplementos en fechas específicas

Doble


EUROS 1249.- 
Supl Single

EUROS   247.-
Suplementos en siguientes salidas: 

20 y 27 Abril / 04, 11, 18 y 25 mayo / 8 junio / 21 septiembre  

Base doble

EUROS     66.-

Base single

EUROS     77.-

01, 15, 22 Y 29 de Junio / 06, 13 y 20 julio / 14 septiembre 
Base doble 

EUROS    170.-

Base single

EUROS     209.- 
27 julio / 03, 17, 24, y 31 Agosto / 07 septiembre 

Base doble 

EUROS    308.-

Base single

EUROS    358.- 
NOTAS:
Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 5%. Consultar.
No incluye Traslados de entrada y de salida: precio sugerido por vehículo y trayecto desde aeropuerto Olbia al hotel o vice versa (máximo 3 personas) EUR 45.-  
No incluye los almuerzos del día miércoles y jueves 

No se incluyen propinas 
No incluye entradas: precio sugerido EUR 45.- por persona
No incluye eventuales tasas locales y tasas de estancia a pagar directo en destino. 

La realización del programa está estrechamente ligada a las condiciones atmosféricas. El orden de las excursiones incluidas podría variar manteniéndose en todo caso intacto el contenido global del viaje. En el caso que no se realizase una excursión, por condiciones meteorológicas o marítimas adversas o por razones operativas, será substituida con otro programa o actividad.

Los nombres de los hoteles definitivos serán comunicados 7 días antes de la salida.
Los grupos pueden ser multilingüe. 

Para salidas con menos de 10 participantes el circuito se podría realizar con chofer/guía.
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Olbia / Buenos Aires.
