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TIERRAS DE FIORDOS Y STAVANGER

NORUEGA
OSLO – TELEMARK – STAVANGER – BERGEN – SONG OG FJORDANE - OPPLAND
Inicios 2024: 8, 15, 22 y 29 Junio / 6, 13, 20 y 27 Julio / 3, 4, 10, 11, 17, 18, 24 y 31 Agosto / 7 y 14 Septiembre – 8 días
DÍA 1 OSLO. Llegada a Oslo. Se ofrece traslado en regular incluido en el precio desde el Aeropuerto de Oslo Gardemoen al hotel con salida a las 15:00 y a las 21:30 hrs. Fuera de estos horarios no se incluyen traslados (ver extras y opcionales). El check-in en el hotel estará disponible desde las 15.00hs. Si tu vuelo llega antes de ese horario podrás dejar las maletas y salir a recorrer la ciudad a tu aire. Alojamiento en el Comfort Børsparken o similar. 

DÍA 2 OSLO – HOVDEN / TELEMARK. Desayuno en el hotel. Visita panorámica de Oslo incluyendo el parque Frogner con el conjunto escultórico de Vigeland, pasando ante el Ayuntamiento, el Palacio Real, y la moderna Ópera. Tiempo libre para el almuerzo. Salida hacia Telemark, que es conocida sobre todo por ser una provincia cultural con sus aldeas tradicionales, museos e iglesias. Por la tarde, de camino a nuestro hotel, nos detendremos para tomar fotos a la tradicional iglesia de Madera de Heddal (entrada no incluida). Cena y alojamiento en el Straand Hotel, Hovden Resort, o similar. 

DÍA 3 HOVDEN / TELEMARK - CRUCERO LYSEFJORD – STAVANGER. Desayuno en el hotel o para llevar. Salida muy temprano hacia Lysebotn, donde tomaremos un mini crucero por el Fiordo de Lyse (Lysefjord), para admirar el conocido púlpito. Al finalizar el crucero, los viajeros que lo deseen podrán tomar la excursión opcional alPreikestolen (púlpito). Ver nuestras excursiones opcionales. Este día no incluiremos tiempo libre para el almuerzo, recomendamos adquirir un almuerzo liviano previo a la salida. La llegada a Stavanger para las personas que no tomen la excursión al púlpito será aprox. a las 16,30hs., teniendo sus maletas disponibles al final de la tarde cuando todo el grupo se encuentre en Stavanger. Alojamiento en el Comfort Square, Scandic Stavanger City o similar. 

DÍA 4 STAVANGER – BERGEN. Desayuno en el hotel. Ferry desde Mortavika a Årsvågen y desde Sandvikvåg a Halhjem. Llegada a Bergen y tiempo libre para el almuerzo. Por la tarde, visita panorámica de Bergen con guía local para conocer los lugares más emblemáticos de la ciudad, incluyendo el famoso mercado de pescado y el barrio Hanseático, Patrimonio de la Humanidad (UNESCO). Alojamiento en el Zander K, Comfort Bergen o similar. 

DÍA 5 BERGEN - VOSS - FIORDO DE LOS SUEÑOS - SONG OG FJORDANE. Desayuno en el hotel. Salida hacia el valle de Voss, gran centro vacacional emplazado junto al lago, hasta llegar a Flåm. Se ofrecerá una excursión opcional completa que incluye: Un increíble paseo en ferry por el Fiordo de los Sueños + un espectacular viaje en tren ascendiendo casi 900 metros con increíbles vistas del fiordo. Para los pasajeros que no tomen la opcional, el circuito se realiza en autocar y transcurre por carretera desde Voss a Flåm. El tiempo de espera en Flåm será de aproximadamente 4 horas. Después del tiempo para la excursión opcional, continuamos en ruta hacia la zona de Sogn og Fjordane, una región artística entre dos magníficos fiordos. Cena y alojamiento en el Scandic Sunnfjord, Thon Jølster, Innvik Fjordhotel, Thon Forde o similar. 

DÍA 6 SOGN OG FJORDANE - BRIKSDAL - CRUCERO GEIRANGERFJORD – OPPLAND. Desayuno en el hotel. Salida con dirección hacia el Glaciar de Briksdal. Llegada a Briksdal al mediodía y tiempo libre para disfrutar del lugar, tomar fotos y almorzar. Un dato interesante: puedes tomar opcionalmente los Troll Cars que te llevarán hasta la base del glaciar, consulta nuestras opcionales para más información. Por la tarde realizaremos un paseo en ferry por el famoso fiordo de Geiranger, para admirar las inmensas paredes que se funden en las profundas aguas del fiordo. Desde Geiranger seguimos hacia el área de Oppland. En camino, parada para admirar una de las más famosas iglesias de madera de Noruega - la iglesia de Lom (parada fotográfica). Llegada al hotel al final del día. Cena y alojamiento en el Thon Otta, Kvitfell Hotel, Vaga Hotel o similar. 

DÍA 7 OPPLAND – OSLO. Desayuno en el hotel. De Oppland salimos en dirección a Lillehammer. Llegada a Lillehammer, que se ubica imponente a orillas del lago Mjøsa. Tiempo libre para el almuerzo y para recorrer la ciudad, si disponemos de tiempo suficiente se ofrecerá la oportunidad opcionalmente de entrar al museo Maihaugen, sobre la cultura e historia de Noruega. Continuaremos hasta Oslo, llegada y tarde-noche libre. Alojamiento en el Comfort Børsparken o similar. 

DÍA 8 OSLO. Desayuno en el hotel. Tiempo libre en el centro de Oslo. Se ofrece traslado regular incluido en el precio del hotel al Aeropuerto de Oslo Gardemoen con salida desde el centro a las 09:30 y a las 17:30 hrs (tarda aprox. 1 hora al aeropuerto). Fuera de estos horarios no se incluyen traslados (ver extras y opcionales). Fin de nuestros servicios.
HOTELES COTIZADOS O DE CATEGORIA SIMILAR
CIUDAD



Oslo


Comfort Børsparken
Telemark

Straand Hotel, Hovden Resort
Stavanger

Comfort Square, Scandic Stavanger City
Sogn og Fjordane
Scandic Sunnfjord, Thon Jølster, Innvik Fjordhotel, Thon Forde
Oppland

Thon Otta, Kvitfell Hotel, Vaga Hotel

	NUESTROS SERVICIOSCLUIDO

	> 7 noches de alojamiento en los hoteles mencionados o similares con desayuno

> 3 cenas de 3 platos o buffet (días 2, 5 y 6)

> Autocar según programa

> Guía acompañante de habla hispana

> Visitas panorámicas en Oslo y Bergen

> Mini-cruceros en Lysefjord & Geirangerfjord

> Ferris de conexión

> Traslados de entrada y salida en servicio regular solo en los horarios indicados

> Número de teléfono de emergencias 24 horas en destino en castellano

	NO


PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS. 
Base doble


EUR 1.800.-

Suplemento single
           
EUR    605.-
NOTAS IMPORTANTES:

Salidas 23 y 26 Agosto: debido a un importante evento en la región de Stavanger, posiblemente el Día 3 el grupo será alojado en Haugesund (hotel Scandic Haugesund o similar). Se informará con anterioridad.

Los traslados incluidos en el programa son compartidos con otros viajeros; los horarios son aproximados y un corto tiempo de espera puede ocurrir. Para beneficiarse de estos traslados es obligatorio mencionar el interés de los pasajeros por utilizarlos en el momento de reservar.> En la salida del 18/08 el hotel confirmado en Stavanger podrá ser Clarion Energy o en el área de Haugesund.

Por razones logísticas el programa puede sufrir variaciones en el orden de las actividades o realizarse a la inversa, esto no altera ninguna de las inclusiones publicadas.

ATENCIÓN: el Día 3 del itinerario será una jornada realmente larga y posiblemente con esperas por complicaciones logísticas. La salida del hotel se realizará muy temprano y la llegada al siguiente hotel será por la noche para poder cumplir el programa. Especialmente aquellos que contraten la opcional de subida al Púlpito llegarán muy tarde y no tendrán posibilidad de cenar, recomendamos comprar algo para cenar con anterioridad. Nuestro equipo y nuestros guías harán lo posible en cada caso para tratar de que el día sea lo más confortable posible dentro de las inconveniencias surgidas. Rogamos informar a los clientes y pedir su comprensión y flexibilidad.

NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.
No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 25%. Consultar.
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Oslo / Buenos Aires.

