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TIERRAS NORDICAS Y BALTICAS
DINAMARCA – NORUEGA – SUECIA – FINLANDIA – ESTONIA – LETONIA - LITUANIA 
COPENHAGUE – AARHUS – CRUCERO – STAVANGER – BERGEN – REGION DE LOS FIORDOS – OSLO – KARLSTAD – ESTOCOLMO – HELSINKI – TALLIN – RIGA - VILNIUS 
Inicios 2024: 16 Julio / 1, 8 y 20 Agosto – 19 días
DÍA 1 COPENHAGUE. Bienvenidos a Copenhague. Traslado por tu cuenta al hotel (ver opcionales). Check in después de las 15:00hrs. Alojamiento en Scandic Copenhagen o similar. 

DÍA 2 COPENHAGUE – AARHUS. Desayuno en el hotel. Visita panorámica de Copenhague. Salida hacia Aarhus tomando el ferry en Odden. Alojamiento en Scandic The Mayor o similar. 

DÍA 3 AARHUS - HIRTSHALS - CRUCERO NOCTURNO. Desayuno en el hotel. Por la mañana paseo panorámico por Aarhus. Tiempo libre. Por la tarde continuaremos hacia el Norte de Dinamarca para llegar a Hirtshals donde tomaremos un crucero nocturno a Noruega. Cena y alojamiento a bordo. 

DÍA 4 STAVANGER. Desayuno a bordo y desembarque. Paseo panorámico con nuestro guía por Stavanger. Resto del día libre. Actividades opcionales, Opción A: Crucero por el Fiordo de Lyse (Lysefjord). Opción B: Crucero por el Fiordo de Lyse + subida al Preikestolen. Alojamiento en Scandic Stavanger City o similar. 

DÍA 5 STAVANGER – BERGEN. Desayuno en el hotel. Ferry desde Mortavika a Årsvågen y desde Sandvikvåg a Halhjem. Llegada a Bergen y tiempo libre para el almuerzo. Por la tarde, visita panorámica de Bergen. Alojamiento en Comfort Bergen o similar. 

DÍA 6 BERGEN - FIORDO DE LOS SUEÑOS - REGIÓN DE LOS FIORDOS. Desayuno en el hotel. Opcional: viaje en el tren panorámico Flåmsbana. Salida hacia Flåm y embarque en un crucero por el Sognefjord o Fiordo de los Sueños. Después continuaremos nuestra ruta. Cena y alojamiento en Quality Sogndal, Balestrand Hotel o similar. 

DÍA 7 REGIÓN DE LOS FIORDOS – OSLO. Desayuno en el hotel. Veremos por fuera la iglesia de Borgund, una iglesia de madera que data de 1.180 AD. Seguiremos hacia el lago Tyrifjord y llegada a Oslo. Alojamiento en el hotel Scandic Solli o similar. 

DÍA 8 OSLO – KARLSTAD. Desayuno en el hotel. Visita guiada por Oslo. Tiempo libre para almorzar. Por la tarde, salida hacia Suecia. Llegada a Karlstad. Alojamiento en Elite Stadshotellet Karlstad, Scandic Karlstad City o similar. 

DÍA 9 KARLSTAD – ESTOCOLMO. Desayuno en el hotel. Paseo con nuestro guía por el centro de Karlstad. Salida hacia el Este hasta la capital sueca. Visita panorámica de la ciudad con guía local. Alojamiento en el hotel Scandic Malmen, Clarion Stockholm o similar. 

DÍA 10 ESTOCOLMO. Desayuno en el hotel. Día libre en la capital sueca. Alojamiento en el hotel Scandic Malmen, Clarion Stockholm o similar. 

DÍA 11 ESTOCOLMO - CRUCERO NOCTURNO. Desayuno en el hotel. Tiempo libre. Por la tarde, crucero por el mar Báltico a Helsinki. Alojamiento en camarotes interiores. 

DÍA 12 HELSINKI. Desayuno a bordo. Visita panorámica de la capital de Finlandia. Tarde libre. Alojamiento en el hotel Scandic Park, Scandic Grand Marina o similar. 

DÍA 13 HELSINKI – TALLÍN. Desayuno en el hotel. Traslado al puerto para tomar el ferry a Tallín. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento en el Park Inn by Radisson Meriton Conference & Spa, St. Barbara Hotel o similar.
DÍA 14 TALLÍN. Desayuno en el hotel. Visita panorámica de la ciudad (la visita se podría trasladar al día anterior). Alojamiento en el Park Inn by Radisson Meriton Conference & Spa, St. Barbara Hotel o similar. 

DÍA 15 TALLÍN - PARNU – RIGA. Desayuno en el hotel. Salida hacia Riga. En el camino pararemos en Parnu. Llegada a Riga. Alojamiento en el hotel Wellton Centrum, Wellton Riverside, Rixwell Gertrude, Rixwell Elefant o similar. 

DÍA 16 RIGA. Desayuno en el hotel. Por la mañana visita de la capital de Letonia, conocida como la joya del Báltico. Resto del día libre. Alojamiento en el hotel Wellton Centrum, Wellton Riverside, Rixwell Gertrude, Rixwell Elefant o similar. 

DÍA 17 RIGA - RUNDALE - COLINA DE LAS CRUCES – VILNA. Desayuno en el hotel. Continuaremos visitando el castillo de Rundale. Continuación y parada en la Colina de las Cruces cerca de Jurgaiciai. Llegada a Vilna. Alojamiento en el Courtyard Vilnius City Center, Amberton o similar.

DÍA 18 VILNA - CASTILLO DE TRAKAI – VILNA. Desayuno en el hotel. Visita panorámica de Vilna. Visita por la ciudad medieval y el castillo de Trakai, convertido en museo nacional de historia. Alojamiento en el Courtyard Vilnius City Center, Amberton o similar. 

DÍA 19 VILNA. Desayuno en el hotel. Día de regreso. Traslados no incluidos. Fin de nuestros servicios.
HOTELES COTIZADOS O DE CATEGORIA SIMILAR
CIUDAD



Copenhague


Scandic Copenhagen, Scandic Spectrum
Aarhus



Scandic Aarhus City, Scandic The Mayor
Stavanger


Scandic Stavanger
Bergen



Comfort Bergen, Zander K, Scandic Ornen
Región de fiordos

Kviknes, Quality Sogndal, Leikanger Hotel, Balestrand
Oslo



Scandic Solli
Karltad



Elite Stadshotellet Karlstad, Scandic Karlstad City
Estocolmo


Scandic Malmen, Clarion Stockholm
Helsinki



Scandic Park, Scandic Grand Marina
Tallin



Park Inn by Radisson Meriton Conference & Spa, St. Barbara
Riga



Wellton Centrum, Wellton Riverside, Rixwell Gertrude
Vilnius



Courtyard Vilnius City Center, Amberton
NUESTROS SERVICIOS
>16 noches en habitación estándar en los hoteles mencionados o similares con desayuno

> 1 noche a bordo del crucero nocturno Fjord Line Hirtshals - Stavanger en cabina Seasidecon desayuno

> 1 noche a bordo del crucero Tallink Silja. Camarotes interiores con desayuno

> 2 cenas de 3 platos o buffet

> Guía acompañante bilingüe incluyendo habla hispana

> Visitas panorámicas con guía local: Copenhague, Aarhus, Bergen, Oslo, Estocolmo, Helsinki,Tallín, Riga y Vilna 

> Entradas: Castillo de Trakai y Castillo de Rundale

> Ferris de conexión, Ferry crucero por el Fiordo de los Sueños y Ferry Helsinki - Tallín 

	> Número de teléfono de emergencias 24 horas en destino en castellano
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PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS. 
Base doble


EUR 3.990.-

Suplemento single
           
EUR 2.000.-
	NOTAS IMPORTANTES:

>Los horarios mencionados son estimados, estando sujetos a cambios

> El encuentro con el guía acompañante será en el hotel el día de llegada por la tarde o a primera hora del día siguiente.

> Debido a importantes eventos durante verano en la zona de Karlstad, puntualmente el grupo podrá ser alojado en Säffle.

> Por razones logísticas el programa puede sufrir variaciones en el orden de las actividades o realizarse a la inversa, esto no altera ninguna de las inclusiones publicadas.
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NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.
No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 25%. Consultar.
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Copenhague // Vilnius /  Buenos Aires.

