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ESPECIAL CON AÉREO 

SUDAFRICA TOTAL CON SWAZILAND 2024
JOHANNESBURGO - AREA KRUGER - SUAZILANDIA - KWAZULU NATAL – DURBAN  

PORT ELIZABETH - KNYSNA – OUDTSHOORN - CIUDAD DEL CABO
17 días
DÍA 01 BUENOS AIRES. Salida en vuelo hacia 

INICIOS EN JOHANNESBURGO :  05 y 19 de febrero – 04 y 18 de marzo – 01, 15  y 29 de Abril – 13 y 27 de mayo – 10 y 24 de junio – 01, 08, 15, 22 y 29 de julio – 05, 12, 19 y 26 de agosto – 09 y 23 de septiembre – 07 y 21 de octubre – 04 y 18 de noviembre  - 02 y 16 de diciembre
DIA 02 ADDIS ABEBA - JOHANNESBURGO. Llegada. Conexión en vuelo a Johannesburgo.

DIA 03 JOHANNESBURGO. Llegada. Traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana. Resto del día. Alojamiento. (No se incluye early check in) 
Opcional no incluido: Excursión regular de medio día  de Johannesburgo y Soweto (comenzando sobre 13.00hrs) – Durante esta excursión podrá ver los edificios históricos en el centro financiero de Johannesburgo, la Casa de Nelson Mandela en Soweto, la calle Vilakazi y Soccer City “Calabash”, estadio de fútbol del Mundial 2010.  Nota: NO incluye las entradas a monumentos o museos.

DIA 04 JOHANNESBURGO – MPUMALANGA – AREA DEL PARQUE KRUGER Desayuno en el hotel y salida (aproximadamente a las 07.00hrs) hacia el Parque Kruger con guía/conductor de habla castellana atravesando la provincia de Mpumalanga, y visitando lugares de impresionante belleza como: Bourke's Luck Potholes en el Cañón del Río Blyde (visitas sujetas a disponibilidad de tiempo y condiciones meteorológicas). Llegada por la tarde al lodge elegido. Cena. Alojamiento.
DIA 05 KRUGER Safari fotográfico de día completo, regresando al hotel por la tarde. Cena y alojamiento.
INCLUIDO: Safari fotográfico en vehículo abierto 4x4 en las carreteras del Parque Kruger con guía de habla castellana. El guía se irá turnando entre los distintos vehículos en caso de haber más de 09 personas.
nota: el hotel proveerá cajas de picnic con el desayuno debido a que la hora estimada de salida para realizar la actividad de safari fotográfico es 05.30hrs. almuerzo libre, se para en uno de los campamentos dentro de parque donde el pasajero tiene la opción de comer en un restaurante o en una cafetería. dentro del parque nacional kruger no se permite dejar las carreteras. la duración del safari es de aproximadamente 8 hrs.
DIA 06 AREA DEL PARQUE KRUGER – SWAZILANDIA Desayuno. Salida hacia el pequeño reino de Swazilandia, que solía ser un protectorado Ingles. Alojamiento.

nota: téngase en cuenta que suazilandia requiere visado debido a que es un país independiente.
DIA 07 SWAZILANDIA – ZULULAND Desayuno y salida hacia la Tierra de los Zulúes. Llegada. Almuerzo Libre. Tarde libre. Alojamiento.
DIA 08 ZULULAND - DURBAN Desayuno. Espectáculo cultural, explicaciones sobre las costumbres de esta tribu y danzas tradicionales. Salida hacia la Ciudad de Durban, viajando a través de áreas de plantaciones de caña de azúcar.  Llegada al hotel antes del almuerzo. Tarde Libre para disfrutar de las playas o de un Tour opcional de la Ciudad de Durban. Alojamiento.
Sugerencia: OPCIONAL Excursión Panorámica de la Ciudad de Durban – Aproximadamente 3 Horas. Durante esta excursión viajará por la Milla de Oro, el paseo marítimo de Durban, con sus playas doradas y el mayor paseo marítimo ininterrumpido del África subsahariana, se pasará por el frente del acuario uShaka Marine World y se adentrará en el bullicio del centro de la ciudadí donde la naturaleza multicultural de Durban se hace realmente evidente.
Continuamos disfrutando de las vistas panorámicas de la ciudad y finalizaremos el recorrido con una parada en el frente de estadio de fútbol Moses Mabhida, construido para el Mundial de Fútbol de 2010
DIA 09 DURBAN - PORT ELIZABETH Desayuno en el hotel y mañana libre en Durban. A la hora indicada traslado al Aeropuerto Internacional de Durban (vuelo No Incluido. Hora recomendada alrededor de las 11.00hrs) para la salida del vuelo hacia Port Elizabeth. Llegada a Port Elizabeth recepción & traslado con guía/conductor de habla inglesa, donde se pasará la noche. Alojamiento.
DIA 10 PORT ELIZABETH – KNYSNA (RUTA JARDIN) Desayuno y salida temprana hacia el Parque Nacional de Tsitsikama, haciendo numerosas paradas escénicas antes de llegar a Knysna, el corazón de la famosa Ruta Jardín. Alojamiento.

DIA 11 KNYSNA – OUDTSHOORN (RUTA JARDIN) Desayuno. Salida hacia el pueblo de Oudtshoorn, visita a una Granja de avestruces; Almuerzo incluido. Por la tarde visita a las cuevas de Cango. Alojamiento.
DIA 12 OUDTSHOORN (RUTA JARDIN) – CIUDAD DEL CABO Desayuno en el hotel. Regreso a Ciudad del Cabo vía el Pueblo de pescadores de Hermanus, donde podremos contemplar las ballenas (SOLO EN TEMPORADA – De julio a noviembre). Alojamiento.
DIA 13 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Alojamiento. 

DIA 14 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos visita No incluida a Península del Cabo. Alojamiento. 

DIA 15 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos excursión de día completo, No incluido “Combo” – Visitará la Ciudad Madre, el conocido barrio “Bo Kaap” y sus Museos, así como una de las Bodegas más antiguas de Sudáfrica donde realizará una Cata de Vinos. Almuerzo en un Restaurante local. Por la tarde regreso al hotel. Alojamiento.
DIA 16 CIUDAD DEL CABO – ADDIS ABEBA. Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto de Ciudad del Cabo con guía/conductor de habla castellana. Salida en vuelo hacia Adiss Abeba. Llegada. Tiempo de espera hasta la proxima conexión. SOLICITAR EN MOSTRADOR DE LA CIA AEREA ETHIOPIAN AIRLINES EL VOUCHER DE SERVICIO STPC DURANTE LA CONEXIÓN EN ADISS ABABA.
DIA 17  ADDIS ABEBA – BUENOS AIRES. Salida en vuelo hacia Buenos Aires. Llegada. Fin de los servicios 

HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD
                                  PRIMERA
                                      

Johannesburgo 
                    Silverbirch @ Birchwood

Area Kruger                              Anew White River 
Suazilandia

        Happy Valley

Kwazulu Natal 

        Dumazulu Lodge 

Durban


        Southern Sun Elangeni 

Port Elizabeth

        The Paxton Hotel 

Knysna


        Knysna Log Inn 

Oudtshoorn

        Hlangana Lodge 

Ciudad Del Cabo          
        Cresta Grande 
NUESTROS SERVICIOS, Sujetos a disponibilidad 
· Aéreos de Ethiopian Airlines en clase económica U / V con equipaje: Bue / AddisAbeba x / Johannesburgo / / Ciudad del Cabo / Addis Abeba x /  Bue – Tarifa tour operador.

· Aéreo de South African en clase económica con equipaje : Durban / Johannesburgo x / Port Elizabeth    

· Traslados del Aeropuerto a la llegada en Johannesburgo y Ciudad del Cabo con Chofer - Guía de habla CASTELLANA.

· Traslados del Aeropuerto a la llegada en Port Elizabeth y Durban con Chofer - Guía de habla INGLESA.

· Transporte en coche, combi o bus (dependiendo del número de participantes) con Chofer - Guía de habla CASTELLANA como se menciona en la descripción del programa.

· Visita a Bourke's Luck Potholes en el Cañón del Río Blyde, en la provincia de Mpumalanga (sujeto a disponibilidad de tiempo y condiciones meteorológicas).

· Entradas al Parque Kruger.

· Safari de día completo en Kruger (aprox 8 hrs.) en vehículo 4x4 abierto con guía de habla CASTELLANA.

· Alojamiento: Johannesburgo 1 noche, Area Kruger 2 noches, Swazilandia 1 noche, Kwazulu Natal 1 noche, Durban 1 noche, Port Elizabeth 1 noche, Knysna 1 noche, Oudtshoorn 1 noche y Ciudad del Cabo 4 noches
· Desayuno. 
· Media pensión (desayuno y cena) en la zona del Parque Kruger y en Zululand 
· Espectáculo Cultural por la mañana, tarde o noche en Zululand.

· Asistencia telefónica en CASTELLANO durante toda la estancia.

· Servicios aéreos y terrestres sujetos a disponibilidad 

PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS AEREOS Y TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  VIGENCIA DESDE EL 01 DE ENERO AL 16 DE DICIEMBRE 2024.
Tarifas válidas para pago en dólares USD 

Base Doble

Base Single
Servicios aéreos y terrestres

USD 3.770.-

USD 4.274.- 

Imp aéreos


 
USD    846.-

USD    846.-

Iva / gastos 



USD      83.-

USD    102.-






------------------

-----------------

Total




USD 4.699.- 

USD 5.222.-
Consultar descuento para Menor de 12 compartiendo hab. Con sus padres.

Visitas opcionales en español – mínimo 2 pasajeros:

Johannesburgo:

Excursión de medio día Johannesburgo city tour y Soweto (sin entradas).
Precio por pasajero USD 82.-
Ciudad del Cabo:

Excursión Cabo de Buena Esperanza de día completo (con almuerzo, sin bebidas).

Precio por pasajero USD 180.- 

Visita de la ciudad y Viñedos “Combo”, día completo (con almuerzo, sin bebidas)

Precio por pasajero USD 150.- 


Opcional early check in en Johannesburgo al arribo: 

Precio por pasajero base doble USD 68.- /  base single  USD 114.- 

NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio Utilizado 17 Zar
No incluye gtos. Reserva usd 25 total

Consultar noche extra en Johannesburgo para poder tener acceso inmediato a la habitación al arribo 

Consultar impuesto PAIS 30%, RG 45% y RG 25%  en caso de pago en pesos 
EJEMPLO DE HORARIOS DE VUELOS COTIZADOS

1 ET 507Y 02MAR 6 EZEADD*SS1  2130  1930   03MAR 7 /DCET /E

2 ET 859Y 03MAR 7 ADDJNB*SS1  2330  0355   04MAR 1 /DCET /E

3 ET 846Y 17MAR 7 CPTADD*SS1  1520  2245  /DCET /E

4 ET 506Y 18MAR 1 ADDEZE*SS1  0950  1955  /DCET /E
Recordamos que Ethiopian Airlines ofrece servicio STPC a todos los pasajeros en tránsito en ADD que cumplan con los siguientes requisitos:
· Conexiones entre 8 a 24 hs.
· Vuelos operados por ET
· Venta de segmentos casados (no segmentos por tramo)
· Todo el itinerario en el mismo ticket.
El servicio incluye hospedaje en Addis, visado para Etiopía, transfer in & out y alimentación. Vouchers se entregan en Aeropuerto de origen (mostrador de check-in) no siendo necesario ningún tipo de gestión previa.
DOCUMENTACIÓN:

Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso y al menos 3 páginas en blanco para los sellos correspondientes.

Certificado Internacional de vacuna contra la fiebre amarilla.

Consultar requisito COVID-19 al momento del viaje.
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