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OTOÑO EN FINLANDIA
ROVANIEMI - HELSINKI
7 días
Inicios diarios
DÍA 01 ROVANIEMI Llegada. Recepción por el chófer y traslado privado al hotel. Alojamiento. Posibilidad de pasar unas noches en un iglú de cristal (con coste adicional). Resto del día libre para actividades personales.

Rovaniemi es el centro provincial de Laponia, que se encuentra en el círculo polar ártico. La ciudad está situada en la confluencia de los ríos Ounas y Kemi, y es un punto de encuentro histórico para el comercio, las personas y las culturas del norte. Hoy en día, Rovaniemi es una ciudad universitaria animada y un popular destino turístico tanto en verano como en invierno, donde el famoso pueblo de Santa Claus recibe miles de visitantes cada día.

DIA 02 ROVANIEMI. Después del desayuno, salida con guía de habla inglesa para visitar una autentica granja de renos ubicada a unos 15 km del centro de la ciudad. Conoceremos la granja, aprenderemos cómo se crían los animales y cómo los renos son importantes para la gente sami. Los renos son el icono de Laponia y por una buena razón: ¡hay más renos que personas! Con unas cifras de más de 200.000 frente a 180.000 a favor de los animales, es poco probable que no se cruce con un reno en Laponia; a veces incluso pasean cerca del centro de la ciudad de Rovaniemi. Los visitantes también pueden dar de comer a los renos y sacar tantas fotos como quieran con los animales. Al final de la visita, tomaremos un café con galletas de canela y aprovecharemos para charlar con los criadores de renos. Regreso al hotel y tiempo libre.
Por la noche tendremos una experiencia inolvidable: un safari nocturno en minibús para cazar la Aurora Boreal, uno de los fenómenos naturales más bellos y misteriosos que existen. Saliendo de la ciudad de Rovaniemi y siguiendo la carretera hacia el norte a lo largo del río, llegamos al mejor lugar para ver auroras boreales, pero hay que tener paciencia porque les gusta jugar al escondite; ¡nunca se sabe cuándo van a aparecer! El término "caza" no se utiliza en vano. Los organizadores necesitan estudiar una serie de factores para tratar de encontrar el mejor lugar para ver las luces, una de las experiencias más increíbles que puede tener en la Tierra. La cacería dura aproximadamente 4 horas, ya que para tener una buena vista de las luces debe estar alejado de la iluminación del mundo civilizado. La actividad irá acompañada de bebidas calientes y salchichas asadas. Alojamiento. 
Nota: Es importante tener en cuenta que las Auroras Boreales son un fenómeno natural y no se pueden garantizar en ningún momento. Las condiciones climáticas pueden afectar la visibilidad de las auroras boreales, y las nubes y la lluvia pueden impedir su visión.

DIA 3 ROVANIEMI Desayuno. Tras el desayuno, salida con un guía de habla inglesa para una excursión al Zoo de Ranua. El parque es un centro de conservación de la vida salvaje en la región ártica. Allí, los visitantes tienen la oportunidad de observar la vida animal de una forma muy auténtica, sin mucha interferencia humana. Y según la estación del año, las actividades pueden variar. Por ejemplo, los animales nocturnos serán más fáciles de ver en invierno, cuando los días son más oscuros, mientras que los diurnos lo serán en verano. Hay unas 50 especies diferentes, entre 200 individuos, que viven en amplias zonas en medio del bosque septentrional. Osos polares, osos pardos, linces, gatos monteses, renos, lobos, alces, nutrias, castores, jabalíes, ciervos, mapaches, zorros rojos, zorros árticos, bueyes almizcleros y aves como búhos nivales, águilas, halcones, cisnes, gracias, cuervos, patos y gansos son algunas de las estrellas del parque. Al caer la noche, es hora de vivir una fantástica experiencia nocturna: AURORA FLOTANTE. Sumergirse en un lago helado bajo la Aurora Boreal suena un poco extraño, pero es posible. Nuestra flotación guiada es totalmente segura gracias a un traje de supervivencia de alta calidad que le cubre todo el cuerpo y le mantiene seco. Como los participantes llevan su propia ropa debajo del traje, no tendrán frío ni siquiera en aguas a 0 grados: ¡las circunstancias son realmente árticas! Si el cielo está despejado, podremos ver hermosas estrellas y tal vez incluso admirar las magníficas auroras boreales. Alojamiento. 
DÍA 04 ROVANIEMI Por la mañana, después del desayuno, salida con guía de habla inglesa para disfrutar de uno de los safaris más idílicos con los famosos perros de nieve de la región. Visita a una pequeña y auténtica granja de huskys siberianos. Aquí tendremos la oportunidad de tomar bellísimas fotos con éstos cariñosos animales. No hay nada más hermoso y adorable que los perros esquimales del Polo Norte. Aún mejor si tenemos la oportunidad de ver una docena de ellos corriendo como locos por un bosque otoñal. Haremos un paseo de 3 km en un trineo sobre ruedas tirado por estos animales. Cada trineo llevará 2 personas. Después del recorrido, disfrutaremos de una bebida caliente y escucharemos al cuidador hablar sobre la vida y los métodos de entrenamiento de sus perros. Una actividad maravillosa para disfrutar de la naturaleza en Finlandia.

El día continúa con una visita al museo de Arktikum y aldea de Papa Noel. El Museo es una fascinante ventana al Ártico. Con su arquitectura moderna y elegante, alberga exposiciones que exploran la historia, la naturaleza y la cultura de la región. Desde exposiciones interactivas sobre el clima y la fauna hasta muestras sobre la cultura sami y la exploración polar, el museo cautivo a los visitantes con su enfoque educativo y envolvente. Además, su ubicación a orillas del río Ounasjoki ofrece un espectacular telón de fondo para completar la experiencia cultural. Tras esta interesante visita, nos dirigimos al Círculo Polar Ártico, donde se encuentra la famosa Aldea de Papá Noel. La pintoresca Aldea es un lugar mágico donde se vive la Navidad todo el año. Con sus encantadoras cabañas, sus renos juguetones y la aldea de Papá Noel, ofrece a los visitantes de todas las edades una experiencia única. Desde enviar cartas a través de la oficina de correos de Papá Noel hasta cruzar el Círculo Polar Ártico, cada rincón se llena de alegría y espíritu festivo. Aquí visitaremos la Casa de Santa Claus y podremos hacerse una foto con el mismísimo Papá Noel. Alojamiento. 

Día 5 ROVANIEMI – HELSINKI Desayuno y traslado privado al aeropuerto para tomar el vuelo con destino a Helsinki (EL VUELO NO ESTÁ INCLUIDO). Llegada y traslado privado al hotel. Alojamiento. 

Día 6 HELSINKI Tras el desayuno, encuentro con guía privado en español e inicio del recorrido a pie por el centro histórico de la capital de Finlandia también conocida como “La Hija del Mar Báltico”. Se destacan la Plaza del Senado con la majestuosa Catedral Luterana y la Universidad, el antiguo Mercado de Comida en el Puerto Sur, el Parque Kaivopuisto y las residencias diplomáticas, la sobresaliente Estatua de Mariscal Mannerheim y el edificio del Parlamento. Veremos la Iglesia Ortodoxa Rusa Uspenski, el Monumento al compositor Jean Sibelius y la Sala Finlandia diseñada por el famoso arquitecto Alvar Aalto. Visitaremos también el famoso Design District de Helsinki. Tarde libre o excursiones opcionales.

Opción 1: excursión en barco regular con guía privado de habla hispana a Suomenlinna, un grupo de seis islas que albergan la gran fortaleza marítima que antaño protegía la ciudad de los ataques enemigos y que hoy en día es declarada Patrimonio de la Humanidad. Paseo por las islas con guía privado en español: podremos pasar de una isla a la otra a través de pequeños puentes para peatones

Opción 2: excursión privada con guía de habla hispana y carro a la ciudad medieval de Porvoo

Situada a 50 kilómetros de Helsinki, Porvoo es la segunda ciudad más antigua de Finlandia. Construida en torno de un castillo, obtuvo el estatus de ciudad en 1346. A pesar de su proximidad a Helsinki, Porvoo es poco conocida para la mayoría de los turistas que visitan Finlandia. Quienes visiten Porvoo encontrarán parte de la historia medieval de Finlandia en las calles de su casco antiguo, una zona que ha inspirado a muchos artistas finlandeses.

DIA 07 HELSINKI. Desayuno en el hotel. Traslado privado al aeropuerto. Fin de los servicios.

Las excursiones pueden variar de día y horario de acuerdo con los imperativos locales y disponibilidad en destino.

IMPORTANTE

Es importante tener en cuenta que las Auroras Boreales son un fenómeno natural y no se pueden garantizar en ningún momento. Las condiciones climáticas pueden afectar la visibilidad de las auroras boreales, y las nubes y la lluvia pueden impedir su visión.

NUESTROS SERVICIOS
· Todos los traslados mencionados en el programa, en coche privado con chófer personal.

· Alojamiento con desayuno diario en habitación doble (6 noches) en los hoteles mencionados o similares

· 7 paseos regulares con guía en inglés o inglés/español (según disponibilidad): Caza de Auroras Boreales; visita a la granja de Huskies y paseo en trineo con ruedas; Visita a una auténtica granja de renos; excursión al zoológico de Ranua; museo de Arktikum y aldea de Papa Noel, experiencia nocturne excepcional AURORA FLOTANTE
· 1 paseo privado con guía en español por el centro histórico de Helsinki

· Servicio al cliente en destino y asistencia inmediata por teléfono y WhatsApp las 24h (en español)
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
CIUDAD
HOTEL 4*
Rovaniemi
Santa Claus
Helsinki

Scandic Grand MArina

TARIFAS EN EUROS POR PERSONA – MINIMO 2 PASAJEROS – SERVICIOS TERRESTRES. VIGENCIA DEL 01 SETIEMBRE AL 30 NOVIEMBRE 2024
Base doble

€ 2.860.-
Suplemento single
€    835.-
Suplemento para 2 noches en iglú de cristal. € 550.- base doble por persona. 
NOTAS:

· Aconsejamos a los clientes que traigan ropa interior térmica para reforzar el aislamiento y la comodidad, gorro, bufanda, guantes y un buen abrigo.
· Alojamiento en triple será posible únicamente en una habitación doble + cama adicional. No aconsejado para los adultos

· Precios sujetos a cambios sin previo aviso. Reservas sujetas a disponibilidad

· Consultar suplemento para realizar todas las visitas en privado con guía de habla hispana
· Las tarifas no incluyen IVA, gastos
· No incluye Imp. PAIS 30%ni RG 4815 2020 y modificatorias 30% Consultar
· Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Reikiavik (REK) / / Helsinki (HEL) Buenos Aires

