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SMALL GROUP 
IRLANDA – ESCOCIA – INGLATERRA 
Opcional  PARIS 

DUBLÍN, BELFAST, CONDADO DE DONEGAL, CONDADO DE GALWAY, LIMERICK, EDIMBURGO, LONDRES  
Arribo a Dublin:  01 Septiembre
DÍA 1 DUBLÍN. Llegada al aeropuerto de Dublín, alojamiento en hotel (traslado de aeropuerto a hotel no incluido). 
DÍA 2 DUBLÍN - BELFAST. Desayuno en el hotel. Realizaremos una panorámica de la ciudad pasando por la aduana, el Castillo de Dublín, el Parque Phoenix, el Trinity College, la universidad más antigua de Irlanda, fundada por la reina Isabel I en 1592 y donde se encuentra el famoso “Book of Kells”. Entrada a la Catedral de San Patricio. Por la tarde salida hacia Belfast, capital de Irlanda del Norte. Alojamiento y cena en el centro de Belfast.

DÍA 3 BELFAST - CALZADA DEL GIGANTE - LONDONDERRY - DONEGAL. Desayuno en el hotel. Realizaremos una vista panorámica de Belfast, ciudad llena de propuestas culturales. Sus cuatro grandes distritos o ‘quarters’ (Cathedral, Titanic, Queen y Gaeltacht) se reparten los museos, pubs y galerías de arte. Por la tarde sa- lida hacia la Calzada del Gigante, una espectacular formación natural de columnas prismáticas de basalto. Continuación a Derry y recorrido a pie por su centro histórico, rodeado por las murallas originales aún intactas. Cena y alojamiento en hotel en el condado de Donegal.

DÍA 4 DONEGAL - SLIGO – GALWAY. Desayuno en el hotel. Salida hacia Sligo, una ciudad encantadora y lugar de nacimiento del escritor irlandés más famoso, William Buttler Yeats. Parada al encantador pueblo de Mullaghmare con vistas al Océano Atlántico. Detrás se puede admirar la silueta característica de Ben Bulben, una montaña querida por William Butler Yeats. Continuación a Galway, una ciudad portuaria en la costa oeste de Irlanda, se encuentra donde el río Corrib desemboca en el Océano Atlántico. El corazón palpitante de la ciudad es Eyre Square, una plaza que data del siglo XVIII, rodeada de tiendas tradicio- nales y pubs donde a menudo se puede escuchar música folclórica en vivo. No muy lejos se encuentran las sinuosas callejuelas del Barrio Latino, donde se conserva parte de la muralla medieval de la ciudad. Cena y alojamiento en hotel en el condado de Galway.
DÍA 5 GALWAY. Desayuno en el hotel. Salida para una excursión de día completo a las Islas Aran. Tomará el ferry y después de una travesía de aproximadamente 45 minutos llegará a Inishmore, donde un minibús lo llevará a través de los lugares más significativos de la isla hasta el fuerte de Dun Aengus, que data de más de 2000 años y se alza sobre maravillosas y acantilados intactos con vistas al Atlántico. Regreso en ferry por la tarde. Traslado al hotel, cena y alojamiento.

DÍA 6 GALWAY - BURREN - ACANTILADOS DE MOHER - LIMERICK. Desayuno. Salida hacia la región de Burren, formación geológica muy particular, cuyos paisajes lunares y desérticos esconden innumerables tesoros arqueológicos, botánicos y zoo- lógicos. Continuaremos visitando los acantilados de Moher donde podrás experimentar la emoción de caminar sobre los acantilados más famosos de Irlanda. Visitaremos la poderosa fortaleza normanda del castillo de Bunratty, que incluye un gran parque con un museo al aire libre que ilustra la vida tradicional irlandesa. Atravesando la espectacular costa del condado de Clare llegaremos a Limerick, situada cerca del estuario del río Shannon. Cena y alojamiento en hotel.
DÍA 7 LIMERICK - ROCA DE CASHEL - KILKENNY - DUBLÍN. Desayuno. Visita de la Roca de Cashel, conocida también como Roca de San Patricio, que fue la residencia principal de los reyes de Munster desde 370 hasta 1101. Continuación a Kilkenny, donde tendremos tiempo libre para disfrutar de esta encantadora ciudad medieval. Por la tarde llegada a Dublín y alojamiento en hotel.
DÍA 8 DUBLÍN. Desayuno en hotel. Día libre. Alojamiento 

DIA 9 DUBLIN - EDIMBURGO. Desayuno. check out. Traslado al aeropuerto. Vuelo hacia Edimburgo. Llegada. Traslado al hotel. Alojamiento.

DIA 10 EDIMBURGO.  Desayuno. Salida en Hop On Hop Off para visitar los sitios de interés que ofrece esta hermosa ciudad.  13.30 – 14 horas,  entrada al Castillo Edimburgo.  Alojamiento. 

DIA 11 EDIMBURGO. Desayuno. Día libre. Alojamiento. 

DIA 12 EDIMBURGO - LONDRES. Desayuno. Traslado por cuenta de los pasajeros. Salida en tren hacia Londres. Llegada. Traslado por cuenta de los pasajeros. Alojamiento. 

DIA 13 LONDRES. Desayuno. Salida en Hop On Hop Off para visitar los sitios de interés que ofrece esta hermosa ciudad. No incluye entradas.  Regreso al hotel por cuenta de los pasajeros. Alojamiento 

DIA 14 LONDRES. Desayuno. Día libre. Alojamiento 

DIA 15 LONDRES. Desayuno. Día libre. Alojamiento

DIA 16 LONDRES. Traslado por cuenta de los pasajeros. Fin de los servicios  
EXTENSIÓN OPCIONAL PARIS, NO ACOMPAÑADA  
DIA 16 LONDRES - PARIS. Traslado por cuenta de los pasajeros. Salida en Tren Eurostar hacia Paris. Llegada. Traslado por cuenta de los pasajeros. Alojamiento   
DIA 17 PARIS. Salida en Hop On Hop Off para visitar los sitios de interés que ofrece esta hermosa ciudad. No incluye entradas.  Regreso al hotel por cuenta de los pasajeros. Alojamiento
DIA 18 PARIS. Día libre. Alojamiento
DIA 19 PARIS. Día libre. Alojamiento
DIA 20 PARIS. Traslados por cuenta de los pasajeros. Fin de los servicios 

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

CIUDAD 



HOTELES 

Dublín




StayCity Hotel 4* / Academy Plaza 3*

Belfast



Ramada Belfast 3*

Condado de Donegal


Clanree Hotel 4*

Condado de Galway


House Hotel 3*



Limerick



Limerick City Hotel 4*


Edimburgo



Holiday Inn Express City Centre 

Londres 



Royal National 
 
Paris 




Citadines Saint Germain Des Pres (extensión Opcional)
NUESTROS SERVICIOS EN IRLANDA 
· 8 noches de alojamiento con desayuno.

· 5 cenas en hotel (bebidas no incluidas) según programa: desde el día 2 hasta el día 6.

· Autobús desde el día 2 hasta el día 7.

· Guía de habla hispana desde el día 2 hasta el día 7.

· Ferry y bus por la excursión a Aran.
· Entradas, sitios interés : Catedral de San Patricio - Calzada del Gigante - Acantilados de Moher - Dun Aengus - Bunratty Castle & Folk Park - Roca de Cashel.
· Vuelo Dublin a Edimburgo, clase económica, tarifa tour operador 
NUESTROS SERVICIOS EN EDIMBURGO Y LONDRES  

· Tren Edimburgo a Londres, clase económica 

· Alojamiento con desayuno : 3 noches en Edimburgo  y 4 noches en Londres 

· Traslado de llegada en Edimburgo 

· Traslado de salida en Londres 

· Bus turístico de un día “Hop On Hop Off” en Edimburgo y Londres 

· Entrada al Castillo en Edimburgo 

NUESTROS SERVICIOS EN PARIS ( extensión opcional, no acompañada ) 

· Alojamiento : 4 noches 
· Tren Londres – Paris clase económica  
· Bus turístico de un día “Hop On Hop Off” 

NO INCLUYE:

· Propinas para guía y chofer.  En  Irlanda el monto es €25 por persona

· Maleteros, bebidas (excepto agua en jarra en las cenas) y otros extras

· Traslados no mencionados como incluidos 
PRECIO POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 10 PASAJEROS.
 
Sujetos a disponibilidad al momento de las reservas 

Base Doble


USD 4.190.- 


Supl Single


USD 1.500.-
· EXTENSIÓN OPCIONAL PARIS 
PRECIO POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS.
Sujetos a disponibilidad al momento de las reservas 

Base Doble
 “desde” 

USD 1.090.- 
Supl Single
“desde” 

USD    850.- 
NOTAS:

Tarifas sujetas a reajustes.

No incluyen IVA Mahal  2%, gastos adm 1.45%, Gastos reserva usd 25 ttl, impuesto PAIS 30% ni RG 4815 2020 y modificatorias 30% en caso de pagos en pesos 
Consultar tarifa aérea: Buenos Aires / Dublín // Londres /  Buenos Aires ó   Buenos Aires / Dublín // Paris /  Buenos Aires (en caso de la extensión a Paris) 
